Об итогах работы энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства городского поселения «Город Амурск» в зимний период 2018/2019 года и задачах по подготовке к зимнему периоду 2019/2020 года.
Уважаемая Кристина Константиновна!

Уважаемые участники коллегии!

Отопительный сезон 2018/2019 г.г. в городском поселении «Город Амурск» начался 01 октября 2018 года. Город Амурск одним из первых среди муниципальных образований Хабаровского края получило паспорт готовности к отопительному сезону. В ходе подготовки к отопительному сезону осуществлён комплекс необходимых мер, позволивший пройти зимний максимум без серьёзных аварийных ситуаций. Своевременно и на должном уровне подготовлено оборудование теплоэлектроцентралей, отопительных котельных, тепловых и электрических сетей, предприятий жилищно-коммунального хозяйства. По отраслям организациями предоставлена следующая информация.
Теплоснабжение и горячее водоснабжение г.Амурска
Случаев повреждений на сетях структурного подразделения Амурского эксплуатационного района «Комсомольские тепловые сети» филиала «Хабаровская теплосетевая компания» акционерного общества «Дальневосточная генерирующая компания», повлекших отключение потребителей, в отопительный период не зафиксированы. В период с 25 по 29 июня 2018 года проведены испытания теплотрасс на расчётную температуру теплоносителя, зафиксирован 1 случай повреждения, не влияющий на теплоснабжение потребителей. В 2017 году также зафиксировано 1- но повреждение. C 13 по 15 мая текущего года проведены испытания теплотрасс на механическую прочность.

В 2019 году предприятием запланирован капитальный ремонт 2,4 км теплотрасс - 5,7 % от общей протяжённости, что на 0,5 км больше объёма 2018 года. 
Ремонтной программой СП «КТС» предусмотрены работы по восстановлению теплоизоляции наружных участков теплотрасс протяженностью 800 п.м. Общее количество незаизолированного трубопровода составляет порядка 6,9 км, что соответственно приводит к тепловым потерям и снижению температуры теплоносителя.

Структурным подразделением «Комсомольские тепловые сети» в рамках Долгосрочного плана развития города в 2018 году заменено 1,9 км магистральных трубопроводов. Завершены работы протяжённостью 453 п.м. объекта от МКД по пр. Мира, д. 32 до МБОУ ООШ № 5, 312 п.м. от кинотеатра «Молодость» по дворовой территории МКД пр. Комсомольский, д. 2, 288 п.м. от автобусной остановки «Кольцо» до МКД пр. Строителей, д. 6, 82 п.м. по территории дошкольного учреждения «Темп», 774 п.м. от МКД пр. Октябрьский, д. 2 – д. 8. 

В текущем году запланированы работы на 6-ти участках теплотрасс. 889 п.м. вдоль МКД по ул. Пионерская, д. 7 далее по дворовой территории к МКД ул. Пионерская, д. 19 – д. 21, 482 п.м. от д/с № 15 через дворовую территорию МКД по ул. Амурская, д. 4 далее через ул. Амурская к ДЮСШ № 2, 127 п.м. от МКД пр. Победы, д. 16 через пр. Победы, к МКД пр. Победы, д. 21, 409 п.м. вдоль МКД д. 2 – д. 4 – д. 6 по ул. Пионерская далее по дворовой территории МКД д. 2 по ул. Амурская, 196 п.м. по дворовой территории МКД д. 4 по ул. Амурская до д/с № 15, 287 п.м. по дворовой территории МКД д. 11 – д. 13 по пр. Комсомольский до д/с № 14. 
В межотопительный период 2019 года СП «КТС» планируется работа тепловых сетей в режиме циркуляции, что позволит значительно улучшить качество горячего водоснабжения и сократить динамику жалоб от потребителей на температуру горячей воды в точках водоразбора в следующие периоды:

- с момента окончания отопительного периода 2018/2019 по 11.05.2019.;

- с 16.05.2019. по 31.07.2019.;

- с 01.08.2019г. до начала отопительного периода 2019/2020г.г.
В ходе прохождения отопительного периода аварийных отключений на сетях СП «КТС» не произошло. Зафиксировано 4 случая повреждения трубопроводов, за аналогичный период прошлого года произошло 10 случаев. Восстановительные работ производились своевременно, отключение потребителей от ГВС не производилось.
Теплоснабжение и водоснабжение ст. Мылки
Устойчиво прошел отопительный период на тепловых сетях станции Мылки, где эксплуатацией многоквартирного дома на ул. Заводской и угольной котельной занимается предприятие ООО «Гарант». При прохождении отопительного произошло два повреждения на водопроводе в районе 1-го км. автомобильной дороги Комсомольск-на-Амуре – п. Эльбан не повлекшее отключение потребителей. Технологическое оборудование котельных отработало без сбоев, постоянно поддерживался нормативный запас топлива.

При подготовке котельной к отопительному периоду 2019/2020 планируется выполнить работы по: ремонту 2х котлов, замена существующих дымососов 2 шт., промывка и опрессовка сетей 100 м., восстановление 100м теплоизоляции, реконструкция 2-х источников водоснабжения, реконструкция 30 м. канализации.
ООО «Гарант» своевременно заключило договор на поставку топлива с ООО «Делта». Поставка угля осуществлялась согласно графика из Бородинского разреза Красноярского края марки 2БПКО (уголь бурый, второй, рассортированный, необогащенный, марки Б, крупностью 25-300 мм). Качество угля удовлетворительное. Расход угля за 7 месяцев составил порядка 575 тонн.

Электроснабжение
Амурский РЭС СП «Северные сети» АО «ДРСК» за прошедший отопительный период сверхнормативных отключений городских потребителей не допущено. Ремонтной программой на 2019 год предусмотрен капитальный ремонт воздушных линий 2,172 км и кабельных линий 0,29 км. Так же запланирован ремонт 3х трансформаторных подстанций.
Газоснабжение
Амурский участок Комсомольского филиала АО «Газпром газораспределение Дальний Восток» продемонстрировал надежную, устойчивую работу своих газопроводных сетей и газораспределительных установок. Перебоев в газоснабжении жилищного фонда зарегистрировано не было, жалоб от населения на неисправность внутридомового газового оборудования не поступало.

При подготовке газового оборудования к отопительному зимнему периоду 2019/2020 планируется провести следующие виды работ:
- приборное обследование наружного газопровода на сплошность изоляции пр. Комсомольский, д.д. 71, 79, пр. Строителей, д.д. 62, 64, 66, 72;

- техническое обслуживание запорной арматуры распределительных газопроводов;

- текущий ремонт ГРП, ГРПБ, ГРУ, ШРП
- контроль состояния контуров заземления и молниезащиты;
Водоснабжение и водоотведение.

ООО «Водоканал». Количество повреждений на водопроводных сетях за отопительный период увеличилось на 6 случаев по сравнению с прошлым годом и составило 8 случаев. Сверхнормативное отключение городских потребителей произошло в феврале месяце. Был отключен микрорайон «Южный» из-за порыва на центральной магистрали. На 2019 год предприятием ООО «Водоканал» запланированы работы по капитальному ремонту водопроводно-канализационных сетей 3,2 км, что на 0,4 км или 11% меньше объема 2018 года. Запланированы работы по замене и ремонту 40 ед. запорной арматуры, чистка и ремонт 730 ед. водопроводных и канализационных колодцев.

Предприятием ООО «Водоканал» в 2018 году заменено 1,5 км магистральных трубопроводов. Завершены работы протяжённостью 1086 п.м. объекта от МКД по пр. Комсомольский, д. 81-85 до пр. Строителей, д. 58, 62, 65, 400 п.м. на участке водопровода по пр. Мира. Выполнен капитальный ремонт 440 п.м. на канализационных сетях на участке Х/фек коллектор КНС «Южная» до 5 м-н.
В текущем году запланированы работы по капитальному ремонту водопроводных сетей 1,4 км. в районе Строителей, д. 54, водопровод 9го микрорайона, ул. Пионерская (квартал «Юг»).
Дорожное хозяйство
В зимний период 2018-2019 года предприятием ООО «Дорожник», велись работы по поддержанию улично-дорожной сети в состоянии, обеспечивающем безопасность дорожного движения. Определенную сложность при чистке дорог создавали участки, покрытые наледью и тонким слоем снежного наката. Руководство предприятия не всегда реагировали на поступающую информацию о возникновении угрозы безопасному движению автотранспорта, возникала необходимость привлечения сторонних организаций для предотвращения сбоев в движении общественного транспорта. В плановом порядке проводилась очистка улиц в пос. Индивидуальный и на ст. Мылки от снега.
В летний период планируется осуществить подсыпку и планировку грунтовых дорог в п.Индивидуальном и на ст.Мылки. Так же на ст.Мылки планируется продолжить работы по восстановлению системы водоотведения вдоль улиц.
Уличное освещение

Обслуживанием и ремонтом уличного освещения занималось предприятие ООО «Амурское монтажное предприятие», ставшее победителем по итогам ежегодных торгов. Своевременно выполнялось восстановление уличного освещения на участках автомобильных дорог на маршрутах движения общественного транспорта и пешеходных переходах. Серьёзные замечания к работе предприятия отсутствуют. Регламентные работы выполнялись качественно и в срок. Предприятием ООО «Аркос» оперативно были выполнены работы по монтажу новогодней иллюминации.

Содержание МКД
В штатном режиме прошёл текущий отопительный сезон для управляющих и подрядных организаций, выполняющих работы по обслуживанию и ремонту жилищного фонда городского поселения.
Основной проблемой, как и в прошлые годы для коллективов этих предприятий при подготовке к работе в зимний период было и остается недофинансирование и как следствие их сложное финансовое положение из-за увеличения сверхнормативных расходов потребителями коммунальных ресурсов. Данное обстоятельство не позволяет своевременно и в полном объёме приобретать необходимые материалы и оборудование, а также вести полномасштабные ремонтные работы с привлечением опытных, квалифицированных специалистов. В связи с этим вероятность возникновения аварийных ситуаций на жилищном фонде в зимний период остается достаточно высокой. Но, не смотря на все трудности и проблемы, обслуживающие организации не допустили ни одного случая размораживания систем тепло- и водоснабжения в многоквартирных домах, оперативно устраняли, возникающие аварийные повреждения и их последствия. 
Увеличение количества обращений обусловлено в первую очередь следующими причинами:

1. Несвоевременной отработкой управляющими организациями поступающих заявок и обращений граждан;

2. Необходимостью проведения ремонта и благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов.
На территории городского поселения в 76 МКД установлены общедомовые приборы учёта тепловой энергии. Общее отклонение факта потребления от норматива за отопительный период 2018/2019 составляет - 18,62%. Из них на 25 МКД зафиксировано потребление сверх норматива, что составило – 33% от общего колличесва домов в которых установлены общедомовые приборы учёта тепловой энергии. В связи с этим необходимо провести энергосберегающие мероприятия для снижения потребления тепловой энергии в МКД.
Жилищный фонд.

По состоянию на 15 мая 2019 года на территории городского поселения установлено 102 общедомовых прибора учёта тепловой энергии. Из них  введено в эксплуатацию на 76 многоквартирных домах и на 26 многоквартирных домах приборы учёта работают в тестовом режиме. Установлены за счет средств собственников жилых помещений и ресурсонабжающих организаций. Общедомовые приборы учета холодного водоснабжения установлены и введены в эксплуатацию на 239 домах. 
Управляющим компаниям необходимо продолжить работу по установке приборов учета и исполнить график, в соответствии с которым в период с 2017 по 2023 годы планируется установить общедомовые приборы учета на 219 многоквартирных домах.
За 2018 год было проведено 26 внеплановых документарных выездных проверок, по линии муниципального жилищного контроля, в отношении 3-х управляющих организаций: ООО «УО «Микрорайон» (16 проверок), ООО УК «Наш дом» (8 проверок), ООО УО «Жилфонд» (2 проверки). Из них в 7 проверках выявлены правонарушения. Выдано 7 предписаний (ООО «УО «Микрорайон» - 3 предписания; ООО УК «Наш дом» - 4 предписания) для устранения выявленных нарушений.

Планы работ по текущему ремонту жилищного фонда городского поселения «Город Амурск» в период подготовки к отопительному сезону 2019/2020 года управляющими организациями определены. В соответствии с требованиями жилищного законодательства перечень работ по текущему ремонту общего имущества МКД необходимо утвердить решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме. Собрания уже проводятся, решения принятые собственниками помещений оформляются соответствующими протоколами.

В целом на жилмассиве города при подготовке к следующему отопительному сезону запланировано выполнить следующие виды и объёмы работ по текущему ремонту:

	№
	Виды работ
	Единица измерения
	План

	1.
	Ремонт кровель
	дом/м2
	38/7696

	2.
	Ремонт фасадов
	дом/м2
	10/1428

	3.
	Ремонт межпанельных швов
	дом/пог. м
	47/4405

	4.
	Ремонт подъездов
	подъезд
	42

	5.
	Ремонт розливов водопровода, горячего водоснабжения, отопления
	пог. м
	5320

	6.
	Ремонт канализационных сетей
	пог. м
	1770

	7.
	Электромонтажные работы
	тыс. руб.
	2828,3


Стоимость работ по текущему ремонту в 2019 г. оценивается порядка 50 млн. 787 тыс. рублей.
Общая площадь муниципального жилого фонда в городском поселении «Город Амурск» составляет порядка 76,4 тыс.м2 за которую из городского бюджета ежемесячно перечисляются денежные средства в Фонд регионального оператора порядка 500 тыс.руб.

За счет средств выделенных из Федерального, краевого и местного бюджета были проведены ремонтные работы по благоустройству 8 дворовых территорий по адресам: пр. Мира, 50; пр. Мира, 42А; пр. Строителей, 24; пр. Строителей, 29; ул. Амурская, 15; ул. Пионерская, 17; ул. Пионерская, 20А; пр. Комсомольский, 3 - на сумму 18016,28 тыс. рублей.

В 2019 году планируется выполнить благоустройство 4 дворовых территорий: пр. Комсомольский, 2; ул. Пионерская, 14; ул. Пионерская 16; ул. Пионерская 20 - на сумму 9562,4 тыс. рублей 

По итогам электронного аукциона планируется выполнить освещение участков улично-дорожной сети:
- от МКД № 4 по ул. Амурская до МКД № 2 по ул. Пионерская;
- межквартальный проезд до МЮОУ СОШ № 9;

- проезд к детской музыкальной школе в районе МКД № 12 по пр. Мира;

- пр. Комсомольский д. 13- д. 15;

- межквартальный проезд от МКД № 15 по пр. Комсомольский до МКД № 9 по пр. Победы.

Органом местного самоуправлений утвержден краткосрочный план реализации в 2019 году Программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Хабаровского края на 2013-2043 годы, утвержденной постановлением Правительства Хабаровского края от 30.12.2013 № 479-пр, в который вошли 98 многоквартирных домов в городе Амурске, из них:

- планируется некоммерческой организацией «Хабаровский краевой Фонд капитального ремонта» установить общедомовые приборы учета на ТЭ в 60 домах;

- в 20 многоквартирных домах выполнить ремонт кровли;

- в 9 многоквартирных домах ремонт лифтового оборудования;

- в 2 многоквартирных домах ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения;

- в 2 многоквартирных домах ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения, холодного и горячего водоснабжения и водоотведения.

В 2018 году в рамках реализации Программы капитального ремонта  на территории городского поселения «Город Амурск» некоммерческой организацией «Хабаровский краевой Фонд капитального ремонта» выполнены работы в 98 многоквартирных домах, из них:

- в 3-х домах выполнен ремонт кровли (на сумму 10 837 418,53 руб. S=4 316,00 кв.м.);

- в 2-х домах выполнены работы по замене лифтового оборудования (на сумму 9 752 239,03 руб. установлено 7 лифтов);

- в 24-х домах установлены общедомовые приборы учета ТЭ;

- в 46-ти домах выполнены работы по разработке проектной сметной документации на установку общедомовых приборов учета ТЭ;

- в 8-ми домах выполнены работы по разработке проектной сметной документации на замену лифтов и ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений;

- в 10-ти домах выполнены работы по разработке проектной сметной документации на ремонт кровель.


- в 5-ти домах выполнены работы по разработке проектно-сметной документации на выполнение работ по переустройству невентилируемой крыши на вентилируемую крышу
Таковы основные задачи и планы, которые стоят перед администрацией городского поселения «Город Амурск», предприятиями и организациями энергетического комплекса, жилищно-коммунального хозяйства и жизнеобеспечения в период подготовки к отопительному сезону 2019/2020 года.
