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Сезон лесных пожаров закончился на всей территории Хабаровского края. В регионе зафиксировано 417 возгораний, что на 13% меньше прошлогоднего периода. Пожары прошли площадь в 251 тыс. га, что на 20% меньше, чем за аналогичный период 2019 года.

На территории Амурского муниципального района пожароопасный сезон 2020 года характеризуется средним по горимости. По данным КГКУ «Падалинское лесничество» в этом году основной причиной распространения трех крупных лесных пожаров (площадью 7960 га) явилась сухая, ветреная погода, затруднившая оперативно предпринять все необходимые меры направленные на локализацию возгорания. Средняя площадь 1 пожара составила 463 га. Ликвидировано в течении суток 20 пожаров (55%), в течении 2-х суток 17 пожаров (45%).
 Передано в органы ОНД ПР ГУ МЧС России по г. Амурск и Амурскому району 5 материалов для принятия процессуальных действий. Ущерб лесному фонду составил 965,5 тыс. рублей.

Возбуждено административных дел в количестве 29. Составлено протоколов за нарушение правил пожарной безопасности в лесах в количестве 32. Привлечено к административной ответственности 16 человек, в том числе 6 человек - юридические лица. 
По каждому факту возникновения пожара на место пожара выезжали представители лесничества, по результатам выездов составлялись акты о лесном пожаре.

За пожароопасный период этого года было проведено 18 патрульных мероприятий, 445 разъяснительных бесед, лекций, распространено 700 памяток о поведении в лесу.
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