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Лето в самом разгаре. В последние дни температура воздуха редко опускается ниже отметки в 29 ˚С, местами поднимается до 34 ˚С и выше. С одной стороны, это радость и счастье – такое жаркое лето. Но сильная жара таит в себе скрытые опасности. Люди чувствуют себя плохо, зачастую теряют сознание на улицах. Работоспособность и подвижность уменьшается и увеличивается обезвоживание организма. 

Многие спасаются от жары на водоемах. В такую жаркую погоду приятно окунуться в прохладную водичку. Особенно вечером на пляжных и прибрежных территориях яблоку некуда упасть. Вода – радость, которая может обернуться бедой. Причина бед всегда одна – человеческая беспечность. Запомните и соблюдайте некоторые правила безопасности на водоемах: воздержитесь от купания в неизвестных и не предназначенных для этой цели водоемах; избегайте купания в одиночку; не купайтесь в нетрезвом состоянии; не ныряйте в незнакомых местах; не заплывайте за буйки; не выплывайте на судовой ход и не приближайтесь к судам; не устраивайте игры в воде, связанных с захватами; не доводите себя до переохлаждения и переутомления; не оставляйте детей у воды без присмотра. 

Пляж — общественное место, распитие спиртных напитков здесь запрещено. Но чаще всего в чрезвычайные ситуации попадают люди, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения. Азарт и желание посоревноваться также часто становятся причинами несчастных случаев. Чтобы не попасть в неприятную ситуацию, отдыхающие должны больше думать о последствиях своих действий и трезво оценивать риски перед входом в воду. 

Еще раз обращаем внимание на то, что купание детей должно происходить только под постоянным присмотром взрослых, которые хорошо умеют плавать и знают, как оказать помощь тонущему человеку. Ребенок без присмотра может оказаться в опасной ситуации. До определенного возраста дети не испытывают страха перед водой, рисуются друг перед другом, кто дальше заплывет. Это может закончиться плачевно. 
В случае возникновения ситуаций, требующих вызова служб экстренного 
реагирования необходимо обращаться по единому номеру 112.
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!





В границах городского пляжа г. Амурска с прилегающей акваторией р. Амур работал общественный спасательный пост.


Согласно постановлению администрации городского поселения «Город Амурск» от 26.07.2021 № 377 с 1 августа 2021 года пост прекратит свою работу.


Напоминаем о необходимости быть предельно осторожными и внимательными вблизи водных объектов.
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Пресс – центр «Служба спасения 112»











