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Y1oOBI COXPAHHTh HALIy 3EMIIIO JKHBOM, LBETYLICH M 3IOPOBOI, HAIO
OTBETCTBCHHO H 3a00TIIHBO OTHOCHTBCA K IPHPOJIE POTHOTO Kpas, CBOEH
MECTHOCTH: THOOUTH H Gepeds mpupoxay! Jst Toro 4ToObl HE OKA3aThCst
OIHAKIBI HA HAIICH OTPOMHO ITAHETE B MIOTHOM OJHHOYCCTBE.




            
 

         Амурский тигр – один из совершеннейших хищников на земле и соседство с ним требует соблюдения осторожности. В подавляющем большинстве случаев конфликтные ситуации создаются самим человеком из-за несоблюдения правил поведения в местах, где живет тигр.      
ПРОФИЛАКТИКА НАПАДЕНИЙ

- Необходимо следить за санитарным состоянием окрестностей населенных пунктов, лагерей, баз, охотничьих избушек и других подобных мест, не допускать свалок мусора и помоек, привлекающих хищников. У охотничьих избушек категорически запрещается разбрасывать тушки освежеванных пушных зверей.

- В местах обитания тигра крайне нежелательно использование охотничьих собак. Собаки не только сами зачастую гибнут, но и привлекают тигра к человеку. К избушкам, где собак нет, тигр подходит крайне редко. Запрещается беспривязное содержание собак в населенных пунктах, у охотничьих избушек, на пасеках, дачах, в летних лагерях скота. В последнее время, в связи с ростом численности тигров и падением численности диких кабанов, являющихся их основной пищей, заметно участились случаи заходов тигров в населенные пункты и нападения на домашних собак.

- С целью профилактики заходов тигров на территорию населенных пунктов и сельских подворий рекомендуется обеспечить огораживание их территории сплошным металлическим забором высотой не менее 3 м либо электроизгородями, а также обеспечить надлежащее санитарное состояние поселений, для чего очистить территорию от свалок мусора, помоек с пищевыми отходами, бродячих собак и кошек, а также обеспечить содержание всех домашних животных в закрытых помещениях, недоступных для тигров.
- В настоящее время значительное число частных подворий на территории сельских населенных пунктов края не огорожена, либо огорожена частично, не представляя ни малейших затруднений для проникновения тигра на их территорию, домашние собаки свободно бегают по селам, либо находятся на привязи на неогороженных или частично огороженных дворовых территориях, представляя отличную приманку для тигров.

- Запрещается подходить к добыче тигра даже при отсутствии свежих следов, а тем более забирать ее.

- Туристам, сборщикам грибов и ягод рекомендуется в местах обитания тигра ходить группами не менее трех человек. При встрече следов тигра следует создать шум – громко разговаривать, перекликаться. Отпугивает хищника и металлический звук котелка, ведра.

- Нежелательно использование лошадей. Если же они присутствуют, их нельзя оставлять без присмотра. Зачастую лошади привлекают к стоянке не только тигра, но и медведя.

- Встретив свежие следы тигра, необходимо принять меры предосторожности, быть предельно внимательным. Затаивание, крадущийся шаг могут ввести хищника в заблуждение и вызовут у него ненужный интерес. И наоборот, характерный для человека шум предостережет его.

- Если встречи с тигром избежать не удалось, рекомендуется попытаться отогнать его шумом: стуком по металлу, деревьям, выстрелом в воздух, пуском сигнальных ракет, а на коротком расстоянии - фальшфейером. Крупные хищники хорошо ориентируются в интонации издаваемых звуков, и истерический с нотками животного страха крик человека тигра не напугает, поэтому говорить следует спокойно, уверенно. Если тигр возбужден, делает попытки приблизиться или уходит, но возвращается - это предупреждение о серьезной опасности, и, если позволяют место и время - рекомендуется влезть на дерево. Однако влезать на дерево следует только в том случае, если вы уверены, что сможете это сделать (были случаи, когда тигр стаскивал вниз влезающего на дерево человека). 

Неоднократные расследования подобных ситуаций показывают, что, если сам человек не «заводит» хищника суетой и истерикой, отступает без резких движений, пятясь задом и не показывая затылок, при этом спокойно объясняет зверю «непорядочность» его действий – хищник после непродолжительного сопровождения оставляет человека в покое. По мере отступления полезно оставлять рюкзак, шапку, куртку или другое снаряжение - это отвлекает зверя и снимает у него возбуждение.

 Ни в коем случае нельзя убегать и поворачиваться к тигру спиной.
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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 


АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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ПАМЯТКА 


ОСТОРОЖНО, ТИГР!











Пресс – центр «Служба спасения 112»





Берегите себя и своих близких!








