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Ежегодно с началом отопительного сезона происходит увеличение количества пожаров в жилом секторе, в том числе с гибелью людей. Зачастую пожары происходят в местах проживания многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении и в трудной жизненной ситуации, воспитывающих несовершеннолетних.

Основные причины возникновения пожаров в быту (жилом секторе) связаны с эксплуатацией неисправных или установленных с нарушением печей, недостатками конструкции изготовления электрооборудования и эксплуатации электронагревательных приборов, неосторожностью при курении и неосторожным обращением с огнем (в том числе детской шалости).

При пользовании электроэнергией включайте в электросеть утюг, плитку, чайник и другие электроприборы только исправные и при наличии несгораемой подставки. Не размещайте включенные электроприборы близко к сгораемым предметам и деревянным конструкциям. СЛЕДИТЕ, чтобы электрические лампы не касались бумажных и тканевых абажуров. НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, уходя из дома, выключать электроосвещение. В случае загорания изоляции электропроводов, необходимо сначала отключить сеть, а затем приступить к тушению.

Керосин, бензин, и другие легковоспламеняющиеся жидкости тушить водой нельзя: они легче воды и, всплывая на поверхность, будут продолжать гореть. При горении этих жидкостей, для тушения можно использовать одеяло, плотную ткань или песок.

НЕДОПУСТИМО оставлять включенные газовые приборы без присмотра. Над газовой плитой нельзя сушить белье. Перед пользованием газовой колонкой в ванной комнате следует проверить наличие тяги в дымоходе, для чего зажженный жгутик бумаги подносят к нижнему обрезу колпака колонки. Втягивание пламени под колпак указывает на наличие тяги в дымоходе. Дымоход газовой колонки следует очищать от сажи не реже одного раза в квартал.

НЕДОПУСТИМО курение или зажигание спичек при пользовании бензином, ацетоном, керосином, растворителями. Многие вещества бытовой химии (мастики, нитрокраски, лаки, клеи и другие) представляют повышенную пожарную опасность, особенно в аэрозольной упаковке. Ни в коем случае не производите подогрев на открытом огне пожароопасных мастик, а также других предметов бытовой химии. Опасно курить и применять огонь во время натирки и покрытии лаком полов, наклейки линолеума и плитки.

Наибольшее число пожаров в квартирах происходит от небрежного курения (бросания непогашенных окурков и спичек). Особую опасность представляет курение в постели, лиц, находящихся в нетрезвом состоянии. При посещении подвала, чердака, сарая, кладовки, гаража не допускайте курения и освещения зажженной спичкой или свечой.

Причиной пожара может быть костер во дворе жилого дома, в котором сжигаются старая мебель, мусор, опавшие листья, тополиный пух. К пожару может привести и отогревание замерзших труб паяльной лампой или факелом.

Не оставляйте детей дома одних, когда горит газовая плита, топится камин, печь.

Храните спички в местах, недоступных для детей. Шалость детей со спичками – частая причина пожаров.
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