
Уведомление о результатах открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами по адресам: г. Амурск, ул. Амурская, д. 2, ул. Лесная 4, пр. Мира дом № 13, пр. Строителей дом № 15 корпус 1, пр. Строителей дом № 15 корпус 2   

Администрация городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края сообщает о том, что на момент вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе «15» января 2024 года до 15:00 часов не подано ни одной заявки. 
[bookmark: _GoBack]Конкурсной комиссией в связи с отсутствием заявок на участие в конкурсе, принято решение о признании открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами «16» января 2024 года не состоявшимся. 
В соответствии с пунктом 59 Постановления Правительства Российской Федерации от 06.02.20106 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» в случае если до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, организатор конкурса, администрация городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края, в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс в соответствии с Правилами проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом. При этом организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса и обязан увеличить расчетный размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не менее чем на 10 процентов.


