Доклад
для комиссии по противодействию коррупции 

Формирование финансовых и материальных резервов является важнейшим мероприятиям обеспечивающим минимизацию последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

Наличие финансовых и материальных резервов позволяет своевременно предупредить возникновение чрезвычайной ситуации различного характера. 


Во исполнение федеральных законов от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановления Правительства Российской Федерации от 27.04.2000 № 379 «О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств», Постановления Правительства Хабаровского края от 30.12.2009 № 406-пр «О создании и использовании резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций», в целях решения вопросов по  защите населения городского поселения «Город Амурск» от опасностей, возникающих при ведении военных действий, возникновении чрезвычайных ситуаций  муниципального характера, и создания с этой целью накопления до необходимых объемов резерва финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств для целей гражданской обороны на территории города сектором по ГО и ЧС совместно с заинтересованными структурными подразделениями администрации городского поселения подготовлена нормативная база:


- постановление администрации городского поселения «Город Амурск» от 17.07.2013 № 203 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации городского поселения  «Город Амурск» для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций».


- постановление администрации городского поселения «Город Амурск» от 29.10.2012 г. № 188 «О создании резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций».


Постановление администрации городского поселения «Город Амурск» от 29.10.2012 г. № 188 «О создании резервов финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций» включает в себя: 


- положение о резерве финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера и запасах материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств для целей гражданской обороны;


- номенклатуру и объем ресурсов резерва (запаса) материально-

технических, продовольственных, медицинских и иных средств (для ликвидации чрезвычайных ситуаций и для целей гражданской  обороны);


- перечень структурных подразделений администрации городского поселения и муниципальных учреждений, на которые возложены функции по управлению резервом финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций муниципального характера и запасами материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств для целей гражданской обороны. 

Номенклатура и объем ресурсов резерва (запаса) материально-

технических, продовольственных, медицинских и иных средств (для ликвидации чрезвычайных ситуаций и для целей гражданской  обороны) состоит из строительных материалов, средств малой механизации и инструмента, горюче-смазочных материалов, средств защиты сельскохозяйственных животных и растений, продуктов питания, вещевого имущества, товаров первой необходимости, средств коллективной и индивидуальной защиты. 

Заведующий сектором по ГО и ЧС                                       Л.Л. Булатов
