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ИТОГИ и АНАЛИЗ
 работы  кинотеатра за  2014 года
 Работа кинотеатра ведется по трем направлениям: дети и подростки; патриотическое воспитание, старшее поколение. Было принято участие в коллегии по культуре города, где был сделан доклад о работе кинотеатра за 2013 год, а также в заседании коллегии при главе городского поселения «Город Амурск» «Об итогах работы по исполнению местного бюджета за I полугодие  2014 года”. Директор и инженер кинотеатра прошли обучение по ФЗ-44 и ФЗ-223. С 14 по 22 октября администратор кинотеатра Алтухова И.А. приняла участие в работе семинара - практикума в Краевом государственном автономном учреждении культуры «Краевое научно-образовательное творческое объединение культуры учебно-методический центр по тематическому плану «Совершенствование культурно-досуговой деятельности учреждений культуры в современных условиях»
  Коллектив кинотеатра сотрудничает с редакцией газеты «Амурская заря», т/к «Амурск» (реклама). В июне на т/к «АМВ» состоялось интервью  Алтуховой И.А.-  администратора кинотеатра о работе с детьми в летние каникулы. Еженедельно идет подготовка рекламы на сайт города.
            МБУК «Кинотеатр «Молодость» принял участие в краевом конкурсе «Лучший кинотеатр 2013 года» и занял первое место, с выплатой премии в 50 тыс. рублей
 19 марта в кинотеатре были проведены совместные учения с ПЧ № 23 ГУ 8-ОФПС по Хабаровскому краю и ПЧ 2-ОПС Хабаровского края.

           С 6 по 8 мая 2013 года, в кинотеатре прошел кинофестиваль фильмов о Великой отечественной войне. За этот период зрители посмотрели три киноленты: «Белый взрыв», «Верность», «На пути в Берлин». Посетили кинотеатр в эти дни  64 человека. 

           3 июня 2014 года, в кинотеатре прошло мероприятие под названием «Семь чудес Амурского района», которое было посвящено открытию летнего кинотеатра «Чудо из чудес по имени «Кино», а также Дню защиты от экологической опасности. 

           Ведущая (Алтухова И.А.- администратор кинотеатра) представила сотрудников Амурского краеведческого музея, с которыми совместно было подготовлен мероприятие. Присутствующим была предложена слайд - лекция, которую прокомментировала «птица Аист» (Тормашева О.Н., методист музея). Которой помогали  символы нашего края: девочка Лотос и мальчик Тигр. Детвора узнала наших героев и хором отвечала на заданные вопросы.  В заключении ребята посмотрели анимационный фильм «Как поймать перо Жар птицы». Зрительный зал кинотеатра заполнили  дети со школьных площадок  центра «Темп», школы №3, детского дома № 12, приюта, представители СМИ.  
           9 июля 2014 года, в кинотеатре прошла игровая программа «Путешествие по стране «Мульти - пульти», для самых маленьких зрителей.

Воспитанники детских садов №№ 9 и 14, приняли участие в викторине, подготовленной сотрудниками кинотеатра. Дети смотрели отрывки из мультфильмов и отгадывали имена их героев, а также вспоминали песни из мультиков. Каждая группа была  награждена подарком (книгой амурских авторов». 


27 августа прошло мероприятие посвященное 50 - летию кинотеатра включающее в себя: торжественную часть, капустник и фуршет.
           В подготовке и проведении юбилея были задействованы СМИ, сектор по молодежной политике города, творческий коллектив МБУК ДК «Гелакси» во главе с руководителем и солистом А. Лунгу.
           Слово для поздравлений и награждений было предоставлено гостям учреждения: главе города Амурска Б.П. Редькину; заместителю главы Амурского муниципального района  Л.В. бессмертных; начальнику отдела культуры и искусства М.А. Иголкину, начальнику отдела культуры города Амурска А.А. Меньшиковой; заместителю председателя коордиоционного совета ветеранов,  первостроителю города - Л.Д. Косыревой, руководителям учреждений культуры города.

           На праздничное мероприятие были приглашены люди которые в разные времена были директорами кинотеатра: И.Г. Козлова, С. А. Бурдаков, а также старейшие работники которые ушли на пенсию из кинотеатра «Молодость»: В.Г. Кутузова и С.П. Журавлева - контролеры билетов; Л.Г. Зинченко, В.В. Матвеева и Е. Лю - киномеханики; А.А. Галочкина - кассир, всем были вручены подарки и цветы.
           После торжественной части на сцене состоялся тематический капустник подготовленный силами самих юбиляров.

           В течение школьных каникул вел свою работу летний кинотеатр «Чудо из чудес по имени «Кино» (3 июня по 27 августа 4739 чел.)  

С 1 по 12 ноября была организована акция «Купи два билета - третий в подарок».  В акции приняли участие более 50 человек.


На премьеру мультипликационного фильма «Пингвины Мадагаскара», 4 декабря были приглашены дети с ограниченными возможностями (День инвалидов).


 25 декабря в фойе кинотеатра было проведено мероприятие, посвященное встрече Нового года. В гости к Деду Морозу и Снегурочке пришли учащиеся младшего звена СШ № 3. Девчонки и мальчишки отгадывали загадки, участвовали в играх, читали стихи, за что и получили призы и подарки. В заключении все прошли в зрительный зал, где им был показан м/ф. Мероприятие было подготовлено совместно с коллективом МКУК «Городской краеведческий музей»

          5 раз в неделю ведется работа летнего кинотеатра «Чудо из чудес по имени «Кино».

 Проходила тематическая, благотворительная демонстрация кинофильмов, к знаменательным датам, что и отражено в письменном отчете. 
 За    2014  год   в  кинотеатре  было продемонстрировано 128 кинофильмов, из них 33 российского и 95  зарубежного производства.
 Состоялось 1686  киносеансов (2013 -1296) и 4 мероприятия, из  них 197 для  детей (2013-120).    Посетили  кинотеатр 25742  человека  (2013 г -  24257). Из  них 11238 – дети до 14 лет (2013 -8494). На 1485 человек   увеличилось количество посещений в отчетном периоде  по сравнению с прошлым годом, так как  с установкой новой аппаратуры в июле 2013 репертуар получаемых кинофильмов стал разнообразнее  и большинство из них в формате 3 D. На 2744 человек увеличилось количество посещений детьми, т.к. учреждение стало получать премьерные фильмы для детей, которые идут в одно время по всей стране. С 2010 года кинотеатр стал активно сотрудничать с дошкольными учреждениями города и за этот период выросло поколение детей, которые стали чаще его посещать.  Также увеличилось количество зрителей из числа пенсионеров 1362 (2013-1008)(ходят в кино с внуками).
 Валовый сбор составил 4 млн.622 тысячи 939 рублей, что составляет   100 %  исполнения  годового плана.
 С 1 по 7 июня в кинотеатре была проведена неделя качества в рамках которой  проведен опрос мнения посетителей посредством анкетирования, результаты которого были подведены 15 июля. В ходе опроса была отмечена хорошая работа учреждения, зрителей устраивает график работы кинотеатра, качество организации кинопоказа, уровень профессионализма работников учреждения, а  так же качество предоставляемой муниципальной услуги. Но на ряду с этим были сделаны и замечания: отсутствие кондиционеров в зрительном зле, отсутствие ночных афиш, отсутствие ремонта в туалетах и фойе.  
 С 1 по 10 ноября прошла инвентаризация имущества кинотеатра.

 В отчетном периоде был произведен  ремонт кровли зрительного зала (2млн.100 тыс. руб.), ремонт стен зрительного зала (28 тыс. рублей) приобретено 4 ксеноновых лампы для   цифрового проектора (200 тыс. руб.), 2 лампы для видеопроектора (15 тыс. руб.). Установлена  автоматическая система продажи билетов, а также наружное и внутреннее видеонаблюдение.  
 В декабре состоялся аукцион на ремонт кровли фойе кинотеатра.             
 Для повышения качества предоставляемых услуг населению в кинотеатре необходимо произвести ремонт туалетных комнат, ремонт фойе, кровли фойе, ремонт отопительной системы и полов зрительного зала, установка кондиционеров в зрительном зале. Необходим также ремонт тыльной стороны здания.
           Коллектив кинотеатра ведет работу по всем основным направлениям, принимает участие во всех городских мероприятиях. 

