Информация для населения
«О тарифном регулировании в сфере жилищных услуг на 2020 год»

[bookmark: _GoBack]В адрес администрации городского поселения «Город Амурск»  часто поступают вопросы об установлении органами местного самоуправления размера платы за содержание жилого помещения и об определении перечня необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме услуг и работ и порядок их оказания. 
Представляем небольшой обзорный материал по данным вопросам, подготовленный специалистами администрации.
Состав минимального перечня необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме услуг и работ, порядок их оказания и выполнения устанавливаются Правительством Российской Федерации - часть 1.2 статьи 161 Жилищного комплекса Российской Федерации. Перечень конкретных работ и услуг, выполняемых за счет платы за содержание жилого помещения, условия их оказания и выполнения в многоквартирном доме определяется на общем собрании собственников помещений в таком доме.  В соответствии со ст. 44, 155, 156, 158, 162, 164 Жилищного кодекса Российской Федерации и пунктом 17 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением  Правительства РФ от 13.08.2006 N 491, размер платы собственников помещений за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме определяется на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме . Собственники многоквартирных домов должны  реализовать свое право о принятии решения об установлении размера платы за  содержание  и ремонт жилого помещения. Размер  платы за  содержание и ремонт  жилого помещения , в соответствии со п. 7  ст. 156  Жилищного кодекса определяется  с  учетом  предложений  управляющей организации    и  устанавливается  на срок не  менее чем один год. В случае если собственники помещений в многоквартирном  доме не считают возможным принять на общем собрании решение об установлении размера платы соответствующей затратам на содержание  многоквартирного дома,  такой размер платы устанавливают органы местного самоуправления – пункт 4  статьи 158 Жилищного кодекса.
Следовательно,  по вопросу об установлении размера платы за содержание жилого помещения необходимо провести общее собрание. Оно должно иметь требуемый законодательством кворум. Но если собственники не приняли решение по указанному вопросу, то управляющая организация или инициаторы общего собрания могут обратиться в органы местного самоуправления с просьбой установить размер платы за содержание жилого помещения для  конкретного многоквартирного дома. Единственным органом управления многоквартирным домом является общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме. Общее собрание как орган управления принимает решения по наиболее важным вопросам, связанным с управлением многоквартирным домом. В вопросах проведения общих собраний , законодателем  отводится большая роль  выборному органу собственников помещений в многоквартирном доме – совету многоквартирного дома. Его создание и полномочия регулируются статьей 161.1 Жилищного кодекса Российской Федерации. Совет многоквартирного дома избирается собственниками помещений в многоквартирном доме. Анализ полномочий, предоставленных совету многоквартирного дома Жилищным кодексом, показывает, что совету не передаются полномочия общего собрания принимать решения по управлению многоквартирным домом -поэтому работа совета дома не может заменить общего собрания. Роль совета дома состоит в том, чтобы до общего собрания готовить предложения по вопросам, которые будут рассматриваться на общем собрании, а затем обеспечивать и контролировать выполнение решений, принятых общим собранием. И это очень важная роль, потому что если вопросы не проработаны заранее, на общем собрании собственникам помещений трудно принять обоснованные решения. Кроме того, как показала практика, если в доме нет постоянно действующего органа, представляющего интересы собственников, нет возможности обеспечить постоянное взаимодействие с управляющей организацией и эффективный контроль  за исполнением ею обязательств по договору управления. В период между общими собраниями совет многоквартирного дома является связующим звеном между собственниками помещений в доме и управляющей организацией. Членам совета дома и его председателю важно помнить, что они «первые среди равных». Они не решают за собственников помещений, а помогают им принять решения и осуществлять контроль за их выполнением. Согласно Жилищному кодексу  совет многоквартирного дома осуществляет контроль за оказанием услуг и  выполнением работ по управлению многоквартирным домом, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме и за качеством предоставляемых коммунальных услуг собственникам жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме , в том числе помещений, входящих в состав общего имущества в данном доме; а также осуществляет принятие решений о текущем ремонте общего имущества в многоквартирном доме в случае принятия соответствующего решения общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме. Председатель совета многоквартирного дома осуществляет руководство текущей деятельностью совета многоквартирного дома и подотчетен общему собранию собственников помещений в многоквартирном доме. Председатель совета многоквартирного дома осуществляет контроль  за выполнением обязательств по заключенным договорам выполнения работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, подписывает акты приемки выполненных работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме.
Размер платы за пользование жилым помещением на 2019 - 2020 годы  установлен администрацией городского поселения с учетом основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации ( не выше установленных предельных индексов дефляторов ). Данный прогноз отражен в  системе показателей инфляции и системы цен Минэкономразвития Российской Федерации .   Установление  размера платы с учетом основных параметров прогноза социально-экономического развития произведено администрацией города прежде всего в интересах населения , пользующегося жилищными услугами, с целью исключения необоснованного роста затрат  на  жилищные услуги, исходя из  уровня благоустройства, конструктивных и технических параметров домов.  Таким образом тарифы, установленные администрацией, не являются нормативными, ввиду  ограничения роста размера платы граждан. В связи с отсутствием решений собственников по большей части многоквартирных домов  об установлении перечней работ и размеров платы по каждому дому отдельно, администрацией городского поселения «Город Амурск» устанавливаются усредненные муниципальные тарифы для собственников и нанимателей жилых помещений  с учетом конструктивных особенностей,  состава общего имущества, наличия инженерного оборудования  и иных особенностей многоквартирных домов. Равнозначный размер платы усредненного муниципального тарифа не указывает на одинаковый уровень затрат по содержанию и ремонту общего имущества в каждом доме. Таким образом  могут существенно  отличаться объемы  работ по перечню  оказываемых и выполняемых услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в двух домах с одинаковыми конструктивными параметрами. Усредненный тариф в существующей системе ценообразования в жилищной сфере является гарантом предоставления минимального перечня услуг по содержанию и ремонту того или иного дома. Нормативные расчеты тарифов , предлагаемые управляющими организациями при проведении общих собраний собственников, как правило   превышают действующие тарифы, установленные администрацией городского поселения на 140-160%. На территории городского поселения нет ни одного дома, в котором принято  решение собственников об установлении таковых нормативных тарифов. Консультативные материалы в  сфере жилищно-коммунального хозяйства  подтверждают, что данная практика распространена повсеместно. Таким образом основополагающим фактором для формирования  тарифа  является совместная работа управляющей организации и собственников конкретного многоквартирного дома (что и предусмотрено  пунктом 7 статьи 156 Жилищного кодекса ) по определению перечней работ по данному дому и расчету всех составляющих размера платы  за содержание и ремонт жилья. Каждый  многоквартирный дом имеет свои конструктивные особенности и потребности в тех или иных работах по содержанию и ремонту, и именно собственники  должны  реализовать свое право об  установлении перечней работ ( в соответствии с техническим состоянием дома и потребностей в ремонтных  работах на плановый год)   и  принятия решения об установлении размера платы за  содержание  и ремонт жилого помещения по  своему дому. 
Установление размера платы за наем и содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений и для собственников жилых помещений, не принявших решение об установлении размера  платы производится в рамках административного регламента , утвержденного постановлением  администрации городского поселения «Город Амурск» от 22 декабря 2017 года № 458, принятого в соответствии с федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от  27 июля 2010 года № 210-ФЗ « Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации городского поселения «Город Амурск» от 3 октября 2015 года № 263 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в городском поселении «Город Амурск».  Расчет тарифов производится  в соответствии с нормативами численности, нормами обслуживания, методическими рекомендациями по финансовому обоснованию тарифов, утвержденными  приказами  Государственного комитета РФ по строительству  и жилищно-коммунальному комплексу и другими документов Правительства РФ в сфере тарифообразования. 
Дополнительно администрация городского поселения «Город Амурск» сообщает, что выбранные населением управляющие организации  выполняют работы по содержанию многоквартирных домов на период  договоров управления. Каждый собственник может получить информацию на сайте управляющей организации  и  также имеет право обратиться в адрес управляющей компании с  запросом интересующей  информации по конкретному дому.




Информация подготовлена специалистами отдела ЖКХ.

