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Страхование – особый вид экономических отношений, призванный обеспечить страховую защиту людей (или организаций) и их интересов от различного рода опасностей.

Общество использует различные меры, которые позволяют с определенной надежностью прогнозировать вероятность наступления риска, что делает возможным снизить его негативные последствия, т. е. ущерб. Одним из способов управления риском является система страхования.

Практически любое направление экономической деятельности носит рискованный характер, так как всегда существует возможность понести финансовые потери, вызванные неблагоприятными явлениями или их последствиями. Причина этого может быть связана как с человеческим фактором, так и c природными, не зависящими от воли человека или общества явлениями. На протяжении всей своей жизни человек сталкивается со множеством опасностей, угрожающих его жизни, здоровью, имуществу.
Международный опыт имеет положительную тенденцию в развитии механизмов страховой защиты жилья от природных и техногенных рисков. Применительно к российской практике возможно использование важнейших страховых механизмов защиты от чрезвычайных рисков на основе опыта зарубежных стран.

Международный опыт показывает, что страхование своего имущества - это показатель зрелости общества и готовности нести за него ответственность. В развитых странах доля охвата страхованием достигает 80%, тогда как в России недотягивает и до 10%.

В соответствии со статьей 210 Гражданского Кодекса Российской Федерации бремя содержания имущества несет его собственник, что выражается, прежде всего, в расходах на его содержание, поскольку сохранение имущества в надлежащем состоянии служит его интересам. 

Статьей 211 «Риск случайной гибели имущества» определено, что риск случайной гибели или случайного повреждения имущества при пожаре, наводнении, землетрясении и т.п. также несет его собственник. 

Этот риск у собственника появляется одновременно с возникновением права собственности. 

За подробной информацией по вопросу страхования имущества обращайтесь в страховые компании. 
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Пресс – центр «Служба спасения 112»











