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	АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
«ГОРОД АМУРСК»

Амурского муниципального района

ХАБАРОВСКОГО КРАЯ


ПРОТОКОЛ
от 03.09.2019                                                                                г. Амурск

совмещенного заседания Совета по физкультуре и спорту и Координационного Совета по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в городском поселении «Город Амурск»
Совещание вели глава городского поселения «Город Амурск» К.К. Черницына, главный специалист отдела по физкультуре и спорту В.М. Костиков.

Присутствовали: Черницына К.К., Захарова Е.Н., Костиков В.М., Колесников Р.В., Макарова Е.В., Власова О.А., Голобоков А.П., Короткова А.М., Милованова Л.С., Рязанова Е.В., Пугачева И.С., Александрова А.Н., Шлотгауэр Г.С., Вегера А.С., представители СМИ.
ПОВЕСТКА:

1. Изменения в составах Советов (Костиков В.М.)

2. Итоги работы отдела ФКиС за 8 месяцев 2019 г. (Костиков В.М.)

3. Информация о ВФСК ГТО (Костиков В.В.) 

4. Выборы (Захарова Е.Н.)

5. Рейтинговое голосование (Захарова Е.Н.)

Секретарь заседания: Колесников Р.В. - начальник организационно-методического отдела администрации городского поселения.

1. СЛУШАЛИ:

Черницына К.К.: Сегодня проводим совмещенное заседание Советов по ФиС и Координационного Совета по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в городском поселении «Город Амурск». 

По первому вопросу.

ВЫСТУПИЛИ: 
Костиков В.М. - Ознакомил с новым составом Советов. Предложил избрать председателем Общественного Совета по физкультуре и спорту Власову Ольгу Александровну (других кандидатур не поступило, голосовали единогласно). 
По второму вопросу.

ВЫСТУПИЛИ:

Костиков В.М. - Общая копилка по спортивным медалям, завоёванным на открытых краевых и региональных спортивных соревнованиях за 8 месяцев 2019 года командами и спортсменами г.Амурска на спортивных площадках городов Хабаровск, Комсомольск-на-Амуре, Советская Гавань, Спасск-Дальний, пос. Ванино, пос.Пивань, пос.Солнечный составила 78 шт., в том числе: за 1 место- 22 шт., за 2 место- 27 шт., за 3 место- 29 шт.

За отчётный период в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Амурске на 2018-2020 годы» в г.Амурске проведено 68 официальных плановых спортивных соревнованиях для всех возрастных групп населения, в них приняли участие 4 905 человек, в 16 открытых краевых и региональных соревнованиях участвовали 260 человек, в 5-й Спартакиаде Амурского муниципального района среди учреждений, предприятий и организаций, посвящённой 74-годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г. в 6 видах спорта приняли участие 11 команд - более 300 человек предприятий, организаций, учреждений города Амурска.

Вопросы членов Советов:

Голобоков А.П. - Рассказал о сокращении количества спортивных залов в учреждениях города. Необходимо обновлять материальные базы спортивных секций. Предложил администрации рассмотреть вопрос о строительстве совмещенных спортивных площадок для различных видов спорта.
Власова О.А. - Предложила на базе существующих площадок в парковой зоне установить профессиональные спортивные малые архитектурные формы и тренажеры для занятия спортом.
Захарова Е.Н. - Призвала спортивные НКО участвовать в конкурсах на получение грантов.
По третьему вопросу.

ВЫСТУПИЛИ:

Костиков В.М. - Доложил информацию о проведенной работе по сдаче нормативов ВФСК ГТО.
По четвертому и пятому вопросам.

ВЫСТУПИЛИ:

Захарова Е.Н. - Доложила информацию о предстоящих выборах, о зарегистрированных кандидатах. Призвала принять участие в выборах коллективы присутствующих представителей предприятий и организаций.
Захарова Е.Н. - Предоставила информацию о проводимом с 03.09.2019 по 26.09.2019 Рейтинговом голосовании по выбору общественной территории для благоустройства в первоочередном порядке в рамках муниципальной программы "Формирование современной городской среды". Представила дизайн-проекты предлагаемых территорий для голосования.

РЕШИЛИ:

1. Освободить от должности председателя Общественного Совета по физкультуре и спорту Курочкина Сергея Вениаминовича.

2. Избрать председателем Общественного Совета по физкультуре и спорту Власову Ольгу Александровну.

3. Отделу по физкультуре и спорту (Костиков В.М.):

3.1. Совместно с членами Советов усилить работу по привлечению населения к участию в сдаче норм ГТО.
3.2. Отработать с ОУМИ вопрос по определению принадлежности территории пустыря прилегающего к Амурскому политехническому техникуму.
3.3. При отсутствии собственника территории пустыря прилегающего к Амурскому политехническому техникуму, совместно с отделом ЖКХ, организовать земляные и планировочные работы по подготовке территории для нарезки лыжни и проведения мероприятий зимних видов спорта.
Председательствующий                                                   К.К. Черницына
