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4 августа вступил в силу закон о страховании жилья граждан от чрезвычайных ситуаций (Закон от 03.08.2018 № 320-ФЗ).  Жилые помещения страхуются от рисков утраты и повреждений в результате ЧС. Пока закон заработал в десяти пилотных регионах — Санкт-Петербурге, Ленинградской, Московской, Свердловской, Тверской, Новосибирской, Белгородской, Омской и Тюменской областях, а также в Пермском крае. Страховые программы утверждают сами регионы. При этом для возмещения ущерба используются как федеральный и региональный бюджеты, так и средства страховых компаний. Ущерб пострадавшим будет возмещаться исходя из среднерыночной стоимости квадратного метра жилья, а не по социальным нормам. В настоящее время страхование жилья от ЧС крайне непопулярная среди населения идея. По данным ВСС, в среднем по стране доля страхования жилья не превышает 8%. В большинстве стран Европы и США этот показатель достигает 90%. 

Власть не сни​ма​ет с себя обя​зан​ность предо​ста​вить новое жильё вза​мен раз​ру​шен​но​го в ре​зуль​та​те ЧС и в том слу​чае, если оно не было за​стра​хо​ва​но, од​на​ко участ​ни​кам про​грам​мы доб​ро​воль​но​го стра​хо​ва​ния обе​ща​ют ряд пре​иму​ществ. Во-пер​вых, им по​ла​га​ет​ся стра​хо​вая вы​пла​та, ис​хо​дя из стра​хо​вой суммы, от 300 000 до 500 000 руб​лей (опре​де​ле​на в По​ста​нов​ле​нии Пра​ви​тель​ства от 12.04.2019 № 433). Во-вто​рых, они по​лу​чат право вы​брать наи​бо​лее под​хо​дя​щий им спо​соб воз​ме​ще​ния ущер​ба. Ли​шив​ши​е​ся жилья по-преж​не​му смо​гут пре​тен​до​вать на вы​де​ле​ние жилья из му​ни​ци​паль​но​го фонда. Те​перь же, по​лу​чив стра​хо​вое воз​ме​ще​ние и гос​по​мощь, они по​лу​ча​ют воз​мож​ность рас​по​ря​дить​ся этими день​га​ми по сво​е​му усмот​ре​нию – ку​пить новое жильё там, где им удоб​но, и тогда, когда удоб​но, или по​тра​тить​ся на что-то дру​гое (п. 9 ст. 2 За​ко​на от 03.08.2018 № 320-ФЗ). 

Таким об​ра​зом, хотя закон о доб​ро​воль​ном стра​хо​ва​нии жилья 2019 года не при​нуж​да​ет к за​клю​че​нию до​го​во​ров, он со​зда​ёт пред​по​сыл​ки, чтобы все​рьёз об этом за​ду​мать​ся.

В соответствии со статьей 210 Гражданского Кодекса Российской Федерации бремя содержания имущества несет его собственник, что выражается, прежде всего, в расходах на его содержание, поскольку сохранение имущества в надлежащем состоянии служит его интересам. Статьей 211 ГК «Риск случайной гибели имущества» определено, что риск случайной гибели или случайного повреждения имущества при пожаре, наводнении, землетрясении и т.п. также несет его собственник. Этот риск у собственника появляется одновременно с возникновением права собственности.   
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За подробной информацией по вопросу страхования имущества обращайтесь в страховые компании








