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Страхование имущества от чрезвычайных ситуаций – 
норма жизни









Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера предполагает проведение мероприятий по предупреждению возникновения и развития таких ситуаций, по снижению размеров ущерба и потерь от них и по ликвидации их последствий.
Международный опыт показывает, что страхование своего имущества - это показатель зрелости общества и готовности нести за него ответственность. В развитых странах доля охвата страхованием достигает 80%.  
На сегодняшний день, страховка от чрезвычайных ситуаций является коммерческим продуктом. ... Уровень проникновения страховок от природных катаклизмов, как принятие отдельного страхового предложения, не превышает 10%, поскольку в российской практике они пока что не получили широкого распространения ввиду особенностей мировоззрения большинства граждан. О необходимости страховой защиты они задумываются только в ситуациях, когда природные катаклизмы становятся привычным и разрушающим явлением.
В соответствии со статьей 210 Гражданского Кодекса Российской Федерации бремя содержания имущества несет его собственник, что выражается, прежде всего, в расходах на его содержание, поскольку сохранение имущества в надлежащем состоянии служит его интересам. Статьей 211 ГК «Риск случайной гибели имущества» определено, что риск случайной гибели или случайного повреждения имущества при пожаре, наводнении, землетрясении и т.п. также несет его собственник. Этот риск у собственника появляется одновременно с возникновением права собственности.   
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За подробной информацией по вопросу страхования имущества обращайтесь в страховые компании
Пресс – центр «Служба спасения 112»
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