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           «9» апреля 2020 г.                                                                                  г. Амурск    
По состоянию на 09.04.2020 г. на территории Амурского муниципального района случаев заболевания коронавирусной инфекцией не зарегистрировано.
Коронавирус представляет собой острое вирусное заболевание, поражающее верхние дыхательные пути, а также желудочно-кишечный тракт, имеющее симптоматику схожую с ОРВИ и гриппом. Его возбудителем является РНК-геном рода коронавирус, который разрушается при температуре от 56 градусов по Цельсию. При этом, вирус хорошо переносит замораживание, что приводит к его развитию в организме человека в зимний период на фоне ослабленного иммунитета. 

Симптомы коронавируса 2020

Вирус 2019-nCoV представляет реальную угрозу не только по причине риска заражения, но и специфики протекания заболевания. В частности, он может протекать бессимптомно, резко переходя в острую форму с летальным исходом. Или с резким наступлением тяжелой формы, которая быстро перерастает в пневмонию. Так, в тяжелой форме новый коронавирус имеет такие симптомы:

· Инфекционно-токсический синдром. Проявляются в симптомах интоксикации организма – боли в глазных яблоках, миалгия, слабость, головокружение, головная боль. Резко поднимается температура, сопровождающаяся лихорадкой.

· Респираторный синдром. Сухой, изнуряющий кашель без мокроты или кашель с прозрачной вязкой мокротой. Быстро перетекает в пневмонию.

· Респираторный дистресс синдром. Появляется одышка, есть риск остановки дыхания.

· Синдром поражения ЖКТ. Диарея, боль в животе.

· Снижение работы почек.

Заболевание может осложнятся проявлением острой формы хронических заболеваний, при наличие которых повышается риск летального исхода. 

Механизм передачи

Основную группу риска заражения новым коронавирусом составляют люди с ослабленным иммунитетом, пожилые, беременные, страдающие сахарным диабетом, заболеваниями легких, иммунодефицитом, онкобольные. 

Отмечается, что штамм передается воздушно-капельным путем при непо
 средственном контакте с больным, поэтому наибольшему риску подвержены родственники, которые проживают с заболевшим на одной территории, а также те, кто находится в палате, предоставляет медицинские услуги.

Дополнительно основную информацию о коронавирусе (симптомах, мерах профилактики, распространении в России и т.д.) можно получить:

- на созданном Правительством Российской Федерации сайте https://стопкоронавирус.рф;

- на официальном сайте Роспотребнадзора https://rospotrebnadzor.ru/ about/info/news_time/news_details.phpELEMENT_ID=13566;

- по телефонам "горячей линии": 8-800-2000-112, (4212) 40-22-01;
- на официальном сайте администрации Амурского муниципального района https://amursk-rayon.khabkrai.ru
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!





Пресс – центр «Служба спасения 112»











