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             «9» апреля 2020 г.                                                                                    г. Амурск   
                           
Уважаемые граждане города и района!

Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Поджоги травы запрещены законами «Об охране окружающей среды», «Об охране животного мира», «Правилами пожарной безопасности в лесах», «Земельным кодексом», «Кодексом об административных правонарушениях», «Правила противопожарного режима РФ». 

Обнаружив горящую траву, попытайтесь её потушить. Если это невозможно – звоните по тел. 01 (101), 112.  Не проходите равнодушно мимо детей, поджигающих сухую траву, объясняйте детям, что любой пожар лучше не допустить, чем потушить.

Для предотвращения возникновения пожаров необходимо соблюдать правила пожарной безопасности. 

При возникновении пожара немедленно сообщите по телефону 01 (101), 112! Организуйте тушение пожара первичными средствами. 

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 25 000 рублей; на юридических лиц - от 150 000 до 250 000 рублей.

Кодекс об административных правонарушениях (Статья 8.32 КоАП РФ 2018)


УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 
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С начала пожароопасного сезона 2020 года на территории Хабаровского края зарегистрировано 68 природных пожаров на общей площади 44963 га. За аналогичный период прошлого года на территории края зарегистрировано 95 природных пожаров на общей площади 46194 га. 


С 30 марта 2020 пожароопасный сезон открыт на территории Хабаровского края постановлением Правительства края №22-пр от 24.01.2020.


С 23 марта по 8 апреля 2020 года на территории населенных пунктов Амурского муниципального района зарегистрировано 15 загораний сухой травянистой растительности (12261 пог. метр) возникших по причинам деятельности местного населения.











Ваша ответственность, это Ваша безопасность, Ваше здоровье.








Пресс – центр «Служба спасения 112»








