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ПРЕСС-РЕЛИЗ  


№ 4


А








МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!








Во исполнение распоряжения Правительства Хабаровского края от 13.02.2020 № 120-рп «О введении режима повышенной готовности» и в целях оперативного реагирования на возможную угрозу распространения коронавирусной инфекции, на территории Амурского муниципального района с 25.02.2020 введен режим повышенной готовности для органов управления, служб и сил территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций системы  РСЧС (постановление администрации Амурского муниципального района от 25.02.2020 № 134) 


По состоянию на 25 февраля 2020 г. на территории Хабаровского края случаев заболеваний коронавирусной инфекцией не зафиксировано.


В связи с зарегистрированными случаями заболеваний коронавирусом неизвестного типа на территории Китайской народной республики, а также в целях недопущения возникновения биолого-социальной чрезвычайной ситуации на территории Хабаровского края проводятся санитарно-эпидемиологические мероприятия: 


 - проводится информирование пассажиров о риске заражения коронавирусной инфекцией и мерах ее профилактики (памятки, объявления по громкой связи);


- обеспечен запас защитных масок;


- обеспечена готовность медицинских организаций к приему больных с подозрением на инфекцию, вызванную новым вариантом коронавируса;


- создан запас противовирусных препаратов, средств индивидуальной защиты персонала;


- туристические компании, организующие выезд туристов за рубеж, информируют туристов о ситуации по коронавирусной инфекции в мире и мерах ее профилактики;


- авиакомпании проводят комплекс профилактических и противоэпидемических мероприятий на борту воздушного судна;


- юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающими гостиничные услуги, обеспечен контроль за проведением влажной уборки помещений гостиничных комплексов с применением моющих и дезинфицирующих средств;


- Управлением Роспотребнадзора по Хабаровскому краю в пунктах пропуска через государственную границу РФ на территории края организован санитарно-карантинный контроль с проведением термометрии пассажирам и членам экипажей, прибывающих из-за рубежа.


Противоэпидемические мероприятия на территории края продолжаются.
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