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«28» августа 2020 г.                                                                                           г. Амурск               
По информации ФГБУ «Дальневосточное УГМС» на реке Амур у г. Хабаровска текущий уровень составляет 417 см (+13 за сутки), запас до неблагоприятного явления (НЯ) 46 см. В течение двух суток ожидается подъем уровня воды на 25-30 см.

На реке Амур на участке Хабаровск-Комсомольск-на-Амуре отмечаются подъемы уровней воды на 13-19 см за сутки, у г. Хабаровска пойма затоплена на 117 см, н.п. Елабуга пойма затоплена на глубину 138 см. 

Высокий паводок категории НЯ проходит на р. Тунгуска у с. Архангеловка. На остальных реках проходят паводки с затоплением поймы на глубину 0,1-2,0 м без угрозы хозяйственным объектам.

Пойма Амура затоплена от с. Константиновка в Амурской области до с. Богородское в Хабаровском крае на глубину 0,1-1,5 м.

В связи с поступившим прогнозом о формировании комплекса неблагоприятных метеорологических и гидрологических явлений в августе-сентябре и в целях оперативного реагирования на возможные чрезвычайные ситуации администрация Амурского муниципального района постановила с 27 августа 2020 года установить режим «Повышенная готовность» для органов управления, служб и звеньев РСЧС в границах Амурского муниципального района.

При прогнозируемом подъеме уровня воды до 500 см в р. Амур у г. Амурска и других водных источников в зону вероятного затопления могут попасть:

- в г. Амурске дачные участки СНТ «Урожайное», участок дороги «Амурск – СОТ «Энергетик – 2»; 
- в с. Омми 2 приусадебных участка по ул. Центральная и ул. Лесная;

- в с. Ачан участок дороги по ул. Набережной и по ул. Зеленой;
- в с. Джуен участок дороги по ул. Набережная;

- в с. Болонь частично дороги по ул. Алюр и ул. Семенюр;

- участок дороги «Амурск - Омми» протяженностью до 20 км, частично дорога «Омми – Эльбан» протяженностью 50 м.
Жителям города и района 
следует предпринять меры по сбору урожая 
и сохранению своего имущества!

Для обеспечения личной безопасности рекомендуем соблюдать правила поведения при паводках.


Ваша ответственность — это Ваша безопасность, Ваше здоровье.

Пресс – центр «Служба спасения 112»
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