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«3» сентября 2020 г.                                                                                           г. Амурск               
По информации ФГБУ «Дальневосточное УГМС» за прошедшие сутки на большей части Приамурья отмечались небольшие дожди 5-14 мм/сутки, местами 15-36 мм/сутки. 

По состоянию на 3 сентября небольшие подъемы уровней воды на 40-72 см, местами на 107 см/сутки наблюдаются на реках Зея, Гилюй, Правый Уркан, Селемджа, Нора, Архара в Амурской области, в верхнем течении р. Уссури на территории Приморского края у пос. Кировский, где смещается гребень уссурийского паводка, на р. Подхоренок в Хабаровском крае.

На р. Амур у с. Малмыж в Нанайском районе Хабаровского края уровни воды достигли отметки категории неблагоприятное явление (НЯ). Высокие уровни воды категории НЯ и выше на 3-60 см проходят на реках Амур на участке с. Ленинское в ЕАО - с. Малмыж в Хабаровском крае, Уссури в Вяземском и им. Лазо районах. 

Затоплены поймы Амура от с. Константиновка в Амурской области до с. Тахта в Хабаровском крае, рек Томь в Амурской области, Биджан, Б.Бира, Кирга, Икура, Б.Ин в ЕАО, Бурея, Уссури, Бикин, Подхоренок, Хор, Катэн, Кия, Кур, Тунгуска, Манома, Амгунь в Хабаровском крае на глубину 0,1-2,3 м. На Амуре у г. Хабаровска температура воды 18,0ºС, в течение двух суток ожидается подъем уровня воды на 5-10 см. 

В связи с достижением уровня воды в р. Амур у г. Хабаровска значения неблагоприятного явления (450 см) и прогнозируемым дальнейшим подъемом уровня воды в р. Амур у г. Хабаровска до отметок 500-580 см существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации (далее ЧС). Распоряжением Правительства Хабаровского края для органов управления и сил Хабаровской территориальной подсистемы РСЧС введен режим «Повышенная готовность». 

При прогнозируемом подъеме уровня воды до 500 см в р. Амур у г. Амурска и других водных источников в зону вероятного затопления могут попасть:

- в г. Амурске дачные участки СНТ «Урожайное», участок дороги «Амурск – СОТ «Энергетик – 2»; 
- в с. Омми 2 приусадебных участка по ул. Центральная и ул. Лесная;

- в с. Ачан участок дороги по ул. Набережной и по ул. Зеленой;
- в с. Джуен участок дороги по ул. Набережная;

- в с. Болонь частично дороги по ул. Алюр и ул. Семенюр;

- участок дороги «Амурск - Омми» протяженностью до 20 км, частично дорога «Омми – Эльбан» протяженностью 50 м.
Жителям города и района
следует предпринять меры по сбору урожая 
и сохранению своего имущества!

Пресс – центр «Служба спасения 112»
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