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       «21» декабря 2020 г.                                                                                г. Амурск 
В 12.44 ч 18 декабря в ЕДДС района поступило сообщение о том, что житель г. Амурска (1976 года рождения) 14 декабря отправился на рыбалку на автомобиле Mitsubishi Pajero на протоку Серебряная через с. Омми и по настоящее время не вернулся. 18 декабря в результате проведенных поисковых работ местными жителями, группой поисково-спасательного отряда Амурского района (далее – ПСО) и сотрудниками полиции было обнаружено предполагаемое место провала автомобиля под лед. 19 декабря проведены работы по пропиливанию во льду майны и её обустройству для дальнейших водолазных работ.  19 декабря группа спасателей Дальневосточного регионального поисково-спасательного отряда МЧС России в составе 4 человек на автомобиле с необходимым водолазным снаряжением, мобильным барокомплексом была направлена в Амурский район для проведения поисковых работ.

20 и 21 декабря оперативной группой в составе 12 человек, 4 единиц техники (ПСО Амурского района 3 чел., 2 ед. техники; ПСО ДВРЦ МЧС России 9 чел., 2 ед. техники) были проведены поисковые работы: проведено погружение водолазов, обнаружен и обследован автомобиль «Mitsubishi Pajero», на отработанном объекте никто не найден. Поисковые работы прекращены. 

По акватории р. Амур началось несанкционированное движение автотранспорта, что может привести к чрезвычайной ситуации и повлечь гибель людей. 

Пользоваться несанкционированными ледовыми дорогами, самовольно проложенными по льду автолюбителями, крайне опасно. На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью. Поэтому, выезжая на лед водители подвергают опасности свою жизнь и здоровье пассажиров, находящихся в салоне автомобиля.
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!





Уважаемые граждане 


города и района!


Категорически запрещается передвижение автотранспорта 


по водной акватории р. Амур!


Не подвергайте опасности свою жизнь и жизнь 


близких людей!








Пресс – центр «Служба спасения 112»
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