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           «31» марта 2020 г.                                                                                  г. Амурск    
По состоянию на 30.03.2020 г. на территории края зарегистрировано 7 случаев заболеваний коронавирусной инфекцией.   (Информация ГУ МЧС России по Хабаровскому краю). 

В связи со сложившейся в мире эпидемиологической ситуацией по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией (2019-nCoV) (далее – коронавирус), а также в целях недопущения возникновения биолого-социальной чрезвычайной ситуации на территории Хабаровского края проводятся санитарно-эпидемиологические мероприятия:

 - проводится информирование пассажиров о риске заражения коронавирусной инфекцией и мерах ее профилактики (памятки, объявления по громкой связи);
- обеспечена готовность медицинских организаций к приему больных с подозрением на инфекцию, вызванную новым вариантом коронавируса;
- создан запас противовирусных препаратов, средств индивидуальной защиты персонала;
- туристические компании, организующие выезд туристов за рубеж, информируют туристов о ситуации по коронавирусной инфекции в мире и мерах ее профилактики;
- авиакомпании проводят комплекс профилактических и противоэпидемических мероприятий на борту воздушного судна;
- юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающими гостиничные услуги, обеспечен контроль за проведением влажной уборки помещений гостиничных комплексов с применением моющих и дезинфицирующих средств;
- Управлением Роспотребнадзора по Хабаровскому краю в пунктах пропуска через государственную границу РФ на территории края организован санитарно-карантинный контроль с проведением термометрии пассажирам и членам экипажей, прибывающих из-за рубежа.

Противоэпидемические мероприятия на территории края продолжаются.

Дополнительно основную информацию о коронавирусе (симптомах, мерах профилактики, распространении в России и т.д.) можно получить:

- на созданном Правительством Российской Федерации сайте https://стопкоронавирус.рф;

- на официальном сайте Роспотребнадзора https://rospotrebnadzor.ru/ about/info/news_time/news_details.phpELEMENT_ID=13566;
- по телефонам "горячей линии": 8-800-2000-112, (4212) 40-22-01.

Информацию о коронавирусе (симптомах, мерах профилактики, распространении на территории Амурского района и т.д.) можно получить на сайте администрации Амурского муниципального района amursk-rayon.khabkrai.ru.
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!





Само название Коронавирус появилось из-за формы вируса. Она имеет оболочку с редкими шипами или ворсинками, напоминающую корону. Важной особенностью коронавирусов является то, что они попадают на иммунокомпетентные клетки и используют их для перемещения по всему организму, тем самым распространяясь с высокой скоростью и подавляю иммунную систему человека, которая просто перестают бороться с вирусом. Обычно данные вирусы вызывают заболевания в легкой форме, но иногда у больного может развиться ТОРС — тяжелый острый респираторный синдром, который быстро приводит к смерти.
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