Положение
о  проведении соревнований по дартсу «Новогодний турнир» на Кубок главы г. Амурска

1.Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:
- популяризации и развития спортивной игры дартс среди жителей города;
- пропаганды здорового образа жизни;
- организации физкультурной и спортивной работы на жилмассиве;

- определения сильнейших игроков для формирования сборной команды г. Амурска.
2.Руководство проведением соревнований
Контроль над подготовкой и проведением соревнований осуществляет отдел по физической культуре и спорту администрации городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края. Непосредственное проведение осуществляет судейская коллегия, согласованная отделом по физической культуре и спорту. 
Главный судья соревнований Гордеев Сергей Афанасьевич.
3.Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в г. Амурске 19 декабря и 20декабря 2020 г.  в МАУ ДО «Юность» (ул. Лесная, 4-а). Мандатная комиссия состоится 19 декабря - в 10 час.30 мин. Жеребьевка в 10 час.40 мин. Начало соревнований в 11.час.00 мин. Начало соревнований 20 декабря в 10 00. 
4.Заявки
Именные заявки установленного образца в письменном виде подаются в судейскую коллегию в день начала соревнований. Предварительные принимаются по т.2-22-68, 8 999 616-24-30
5.Программа проведения, участники соревнований

Организаторы мероприятия обязаны обеспечить для участников и персонала измерение температуры, условия для гигиенической обработки рук, контроль за использованием средств индивидуальной защиты. 

В связи с распространением новой коронавирусной инфекцией соревнования проводятся без зрителей.

К соревнованиям допускаются игроки старше 14 лет. К соревнованиям допускаются игроки-индивидуалы, в том числе спортсмены с ограниченными физическими возможностями здоровья, имеющие допуск врача. 
Количество спортсменов ограниченно. 
Проводятся игры сектор 20, турнир на лучшего игрока года. Играется по олимпийской сетке до трёх побед на наибольшее количество попаданий в сектор дротиков. Случайный выбор(пары) 601, сетка до 4 побед. Пары (мужские и женские) в группах до 2-х побед(женщины), до трёх побед мужчины. 501 личное участие, в группах до 3-х побед, сетка до 4-х. 19.12. 2020 играется 501 (личка), пары (мужские, женские). 20.12.2020 играется сектор 20 и случайный выбор.
6.Награждение

Победители и призеры в игровых разрядах награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней. Игроки, занявшие 1,2 и два 3-их место награждаются грамотой и медалью, соответствующих степеней. Кубком награждаются игроки занявшие 1 место в игре сектор 20.
7. Этикет

Организаторы обращают внимание на строгое соблюдение пунктов Правил НФДР. Запрещается курение, употребление спиртных напитков участниками в местах проведения игр. Организаторы ставят в известность:
все участники соревнований должны находиться, в игровом зале, в сменной обуви. Девушки – туфли без каблуков. Форма одежды тёмный низ, однотонный верх.

Участники, нарушившие данные правила, будут сняты с соревнований без предупреждения.
Игрокам, не явившимся на игру по истечении 5 минут после приглашения, засчитывается поражение.
Данное положение является официальным вызовом на участие

в соревновании
