Соблюдение требований Закона Хабаровского края от 29.07.2015 N 104 (ред. от 30.06.2021) "О регулировании земельных отношений в Хабаровском крае". Предоставление земельных участков многодетным семьям.

	В соответствии с Законом Хабаровского края от 29.07.2015 № 104 «О регулировании земельных отношений в Хабаровском крае», порядком распределения земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в целях предоставления в собственность бесплатно, утвержденным Постановлением Правительства Хабаровского края от 08.12.2015 № 424-пр
администрация городского поселения «Город Амурск» предоставляет гражданам, имеющим трех и более детей, поставленным на учет для предоставления земельных участков в собственность бесплатно.
Образование земельных участков для их распределения гражданам, имеющим трех и более детей в собственность бесплатно  осуществляет администрация городского поселения «Город Амурск».  В 2016 году проведена работа по образованию и постановке на кадастровый учёт земельных участков для их дальнейшего предоставления многодетным гражданам, имеющим трех и более детей, с целью осуществления индивидуального жилищного строительства в границах элемента планировочной структуры по шоссе Машиностроителей (контракт № 185 от 08.11.2016), с целью осуществления садоводства, огородничества и дачного строительства в границах жилого района ст. Мылки в г. Амурске (контракт № 149 от 19.09.2016). 
Перечень земельных участков по предоставлению многодетным гражданам, имеющим трех и более детей утверждается распоряжением администрации городского поселения «Город Амурск», в котором также устанавливаются дата, время и место распределения земельных участков, и в течение пяти рабочих дней после утверждения размещается в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте администрации городского поселения «Город Амурск».
Распределение земельных участков осуществляется на заседании комиссии по распределению земельных участков. Состав комиссии утвержден распоряжением администрации городского поселения «Город Амурск» от 16.11.2017 № 1837 «Об утверждении состава комиссии по распределению земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в городском поселении «Город Амурск».
Не позднее 30 рабочих дней до дня распределения администрация городского поселения «Город Амурск», запрашивает в Министерство имущественных отношений Хабаровского края выписку из Единого реестра граждан, поставленных на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно.
Администрация городского поселения «Город Амурск» в срок не позднее пяти рабочих дней с момента получения выписки из Единого реестра граждан формирует список граждан, приглашаемых на распределение.
Список утверждается председателем комиссии в срок не позднее трех
рабочих дней с момента его формирования.
Приглашение граждан на распределение осуществляется администрацией городского поселения «Город Амурск» в соответствии со списком путем направления гражданам уведомления с указанием даты, времени и места распределения земельных участков.
Уведомление направляется заказным письмом. Информация о дате, времени и месте распределения земельных участков размещается также на официальном сайте администрации городского поселения «Город Амурск» в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
Уведомление направляется и извещение размещается не позднее чем за 10 рабочих дней до даты распределения.
Дополнительное информирование о дате, времени и месте проведения
распределения осуществляется специалистом отдела управлению муниципальным имуществом администрации городского поселения «Город Амурск», по контактным телефонам граждан.
Заседание комиссии проходит в день, во время и в месте, указанные в извещении и Уведомлении.
Граждане приглашаются на распределение в соответствии с порядковым номером в списке.
При неявке граждан, уведомленных надлежащим образом о проведении распределения и не представивших документы, подтверждающие уважительность причин неявки на распределение, данный факт фиксируется в протоколе заседания комиссии.
В распределении граждане могут участвовать лично либо действовать
через законного представителя или представителя по доверенности.
Распределение осуществляется путем выбора гражданами конкретного участка на графической схеме расположения земельных участков, на которой отображаются земельные участки, включенные в перечень.
Земельные участки, включенные в перечень, по которым предыдущими
в списке гражданами дано согласие на предоставление земельного участка,
отмечаются на схеме и в дальнейшем распределении не участвуют.
В протоколе заседания комиссии делается отметка о получении согласия на предоставление земельного участка по результатам распределения с указанием кадастрового номера земельного участка оформляется в письменном виде, дополнительно указывается кадастровый номер выбранного земельного участка.
В случае если при распределении граждане отказались от всех предложенных на схеме земельных участков, отказ от предложенных каждому из граждан в соответствии с настоящим Порядком земельных участков для приобретения в собственность бесплатно оформляется в письменной форме; данный факт фиксируется в протоколе заседания комиссии.
По окончании заседания комиссии протокол заседания комиссии утверждается председателем комиссии, и не позднее пяти рабочих дней после утверждения его копия направляется в Министерство имущественных отношений с приложением оригиналов письменных отказов граждан.
Граждане, дважды отказавшиеся от предложенных им в соответствии с Порядком различных земельных участков, не позднее пяти дней со дня утверждения протокола заседания комиссии уведомляются администрацией городского поселения «Город Амурск», о наступлении последствий, указанных в частях 8 и 9 статьи 28 Закона, путем направления гражданам заказного письма с уведомлением.
При наличии уважительной причины неявки на распределение, администрация городского поселения «Город Амурск» вносит изменения в протокол заседания комиссии в части исключения отметки о неявке на распределение без уважительной причины. Изменения в протокол заседания комиссии оформляются в письменном виде, заверяются председателем комиссии и не позднее пяти рабочих дней после заверения направляются в Министерство имущественных отношений.
По результатам распределения граждане подают в администрацию городского поселения «Город Амурск» заявление о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка с указанием кадастрового номера земельного участка.
Администрация в течение 30 календарных дней подготавливает распоряжение о предоставлении земельного участка в собственность бесплатно.
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