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 «9» апреля 2021 г.                                                                                           г. Амурск               

Накопление снегозапасов было равномерным в течение всего холодного периода (октябрь 2020 г. – февраль 2021 г.), в марте осадков (на юге в виде дождя, на севере и в горах в виде снега и мокрого снега) выпало 70 – 150 %, в бассейне р. Уссури 250 – 300 % месячной нормы. Всего за холодный период года (октябрь – март) на реках Приамурья выпало 100 – 200 мм осадков, местами 230 и 260 мм (80 – 150 %, местами более 200 % нормы). Максимальная высота снежного покрова наблюдалась в южных районах в феврале – первой половине марта, в центральных и северных районах во второй половине марта. Наибольший запас воды в снеге в марте (200 – 300 %, местами более 350 % нормы) был на Верхнем Амуре, в бассейне Зейского водохранилища, и в бассейне Уссури на территории Приморского края. В марте территория Приамурья находилась в теплой воздушной массе умеренных широт. Температура воздуха была на 2 – 4˚С, местами на 5 – 6˚С выше климатической нормы. 

По состоянию на 2 апреля уровни воды на Среднем, Нижнем Амуре (где сказывается влияние сбросов Бурейской ГЭС), на р. Уссури в пределах Хабаровского края выше среднемноголетних наблюдений на 1,0 – 2,6 м. 

Вскрытие рек бассейна Амура ожидается в сроки близкие к прошлогодним, на 4 – 6 дней раньше среднемноголетних наблюдений. При вскрытии на отдельных участках Нижнего Амура, рек Тумнин, Хор, Уда имеется вероятность формирования заторов льда. 

Ледоход на Амуре у Хабаровска с уссурийской волной и у с. Ленинское с Сунгарийской волной ожидается в середине апреля (13 – 18 апреля). Процесс вскрытия Амура закончится в устьевой части у г. Николаевск-на-Амуре в середине мая.

При сложившихся гидрометеорологических условиях возникновение ЧС, обусловленных весенним половодьем, прогнозируется в Ульчском и Николаевском муниципальных районах края, при образовании затора льда на участке с. Нижнетамбовское – с. Циммермановка (вероятность 40 – 60 %) и затоплении поймы реки на глубину 3,5 – 4,0 м, в Ульчском районе в средине третьей декады апреля – первой декаде мая, в Николаевском районе в начале второй декады мая.
Уважаемые граждане города и района!

Соблюдайте правила безопасного поведения на водных объектах!

Берегите себя и своих близких!
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Зима 2020–2021 г. в Приамурье по температурному режиму была преимущественно близкой к обычной, в отдельные периоды теплой с положительной аномалией среднемесячных температур воздуха на 1 – 3(С, местами – на 4 – 7(С. Климатический переход среднесуточной температуры воздуха через минус 5(С и 0(С в Приамурье был на 10 – 12 дней раньше обычного. В первой половине апреля среднесуточные температуры воздуха ожидаются близкими к норме и выше 1 – 3˚С.











Пресс – центр «Служба спасения 112»








