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Африканская чума свиней - инфекционное вирусное заболевание домашних и диких свиней. К заболеванию восприимчивы свиньи всех возрастов и пород в любое время года. Возбудителем является вирус. Вирус очень устойчив и сохраняется длительное время в окружающей среде и в пищевых продуктах. Замораживание и высушивание на вирус  не действуют, только нагревание до высоких температур убивает его.
Естественное заражение происходит при контакте здоровых свиней с зараженными.Механическими переносчиками вируса могут быть люди, а также различные домашние и дикие животные, птицы, грызуны, насекомые (мухи, вши), которые были в контакте с больными и павшими свиньями или находились на инфицированной территории.Лечение не разработано и запрещено. 
На сегодняшний день африканская чума свиней зарегистрирована на территории Комсомольского района Хабаровского края. Случаи возникновения АЧС у диких кабанов регистрируется на юге Хабаровского и Приморском крае.
В целях недопущения заноса и распространения АЧС  необходимо выполнять общие  требования по профилактике заболевания:
- туши добытых диких свиней предоставлять в КГБУ «Комсомольская горСББЖ» с целью проведения ветеринарно-санитарной экспертизы, отбора проб биоматериала для исследования на АЧС;
- в случае обнаружения трупов павших диких свиней, охотопользователю необходимо сообщить об этом в КГБУ «Комсомольская горСББЖ». 
- обеспечить хранение мяса добытых животных до получения результатов лабораторных исследований;
- уничтожение неиспользованных остатков охотничьих трофеев, трупов кабанов, внутренностей добытых кабанов, шкур и других побочных продуктов охоты, не используемых в пищу людям, производить на специально отведенных для этого местах, в случае их отсутствия - путем сжигания с последующим закапыванием негорючих остатков на глубину не менее 2 м. с обязательной дезинфекцией мест уничтожения или захоронения с использованием дезинфицирующих средств;
- не допускать использование трупов павших кабанов  в качестве приманок, привад;
- для подкормки и привады диких животных закупать корма только с наличием ветеринарных сопроводительных документов;
- осуществлять дезинфекцию транспортных средств и приспособлений, используемых для перевозки туш добытых животных; 
- при транспортировке туш добытых кабанов использовать приспособления (пластиковые или металлические емкости соответствующего размера) в целях недопущения попадания крови или естественных выделений животных на землю или различные поверхности транспортных средств;
- по завершении охоты и разделки туш кабанов осуществить дезинфекцию рук, обуви, а также ножей, топоров, крюков, веревок и других приспособлений.
Обо всех случаях добычи либо обнаружения трупов диких или домашних свиней необходимо немедленно информировать КГБУ «Комсомольская горСББЖ»,на территории Солнечного района: п. Солнечный, ул. Подгорная,15, т. 8(42146)23026; на территории Тугуро-Чумиканского района: п. Чумикан, ул. Приморская,1, т. 89141898978; на территории района имени Полины Осипенко: с. им. П.Осипенко, пер. Кербинский,3, т. 8(42144)21511; на территории вышеперечисленных, а также Аяно-Майского, Комсомольского районов: г.Комсомольск-на-Амуре, ул.Путейская, 93, т. 8(4217) 548180; 547190; 540264; 89098482863.

Помните!!!
Выполнение Вами этих требований и рекомендаций позволит избежать заноса и распространения АЧС, сохранить поголовье дикого кабана.
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