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«О реализации мер по противодействию коррупции в городском поселении «Город Амурск» в 2020 году».
Работа совета по противодействию коррупции проводится по вопросам, утверждённым планом работы Совета. В 2020 году состоялось 2 заседания Совета по противодействию коррупции. 
1 заседание - 31.01.2020 г. Рассмотрены вопросы:

1. Об итогах деятельности совета по противодействию коррупции в городском поселении «Город Амурск» в 2019 году.
2. План работы на 2020 год.

2 заседание, проведено в заочной форме, 29.10.2020.

Рассмотрены вопросы:

1. О реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления городского поселения «Город Амурск» и подведомственных им учреждениях в 2019 году:
- отдел архитектуры и градостроительства;

- отдел культуры;

- отдел ЖКХ.

2. Об итогах декларационной компании 2020 года (за отчетный 2019 год).
Материалы заседания размещены на официальном сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции».
При рассмотрении вопросов членами совета по противодействию коррупции, коррупционных составляющих выявлено не было, решение данных вопросов проводится в строгом соответствии с требованиями законодательства.

В целях создания условий для сообщения гражданами информации о злоупотреблениях работниками администрации городского поселения «Город Амурск» своим должностным положением, каждую среду месяца с 14-00 до 15-00 часов в администрации города работает телефон доверия - 2-22-68, по которому можно сообщить информацию о факторах коррупции и нарушениях прав граждан и юридических лиц. Так же существует возможность сообщения посредством сайта. По данному вопросу обращений не поступало.

В муниципальных учреждениях на постоянной основе проводится профилактическая и разъяснительная работа, назначены ответственные.

В подведомственных учреждениях оформлены тематические стенды, персонал ознакомлен с правовыми актами антикоррупционной тематики и памятками антикоррупционного поведения. Проведено обучение специалистов, обеспечено соблюдение административных регламентов и участие в тематических семинарах, ведется учет муниципального имущества, проводится оценка эффективности его использования, в трудовые договоры с работниками внесен пункт об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
Заместитель главы администрации
по социальным вопросам                                                           Е.Н. Захарова
