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             «28» июля 2021 г.                                                                                    г. Амурск   
За прошедшие дни в западных районах Приамурья на территории Забайкальского края и Амурской области в зоне активных фронтальных разделов отмечались дожди, ливни с грозами, местами сильные. Наибольшее количество осадков 20-70 мм выпало на Верхнем Амуре, в бассейне Зейского водохранилища. По состоянию на 26 июля интенсивные подъемы уровней воды на 55-165 см/сутки наблюдаются на Верхнем Амуре, на реках Левый Уркан, Правый Уркан, Мульмуга, Гилюй, Олекма, Нюкжа в Амурской области. На Амуре у г. Хабаровска в течение двух суток ожидается подъем уровней воды на 15-20 см.

В связи с уменьшением сбросов Бурейской ГЭС, пониженной водностью южных притоков (уровень р. Уссури в Бикинском, Вяземском, им.Лазо районах на 1.0 м ниже обычного, у с. Шереметьево ниже проектных отметок на 3 см) составлена корректировка предупреждения:

в Хабаровском крае на р. Амур у г. Хабаровск 2-3 августа 420-450 см, НЯ 450;
           г. Комсомольск-на-Амуре 9-11 августа 450-500 см, НЯ 450, ОЯ 650;

В дальнейшем после прохождения гребня паводка ожидается спад на 0,5-1,3 м. К концу первой декады августа подъем на Амуре у г. Хабаровска возобновится. Прогноз водности рек будет уточняться по мере формирования паводков. 

(ФГБУ «Дальневосточное УГМС»)

На территории Амурского муниципального района с 20.07.2021 на межселенной территории подтоплена автомобильная дорога «Амурск – Омми», закрыт проезд для всех видов транспорта.

Уважаемые граждане города и района!

Для предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций 
рекомендуем соблюдать правила безопасности при паводках и наводнениях.

Ваша ответственность - это Ваша безопасность, Ваше здоровье.
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Пресс – центр «Служба спасения 112»








