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Африканская чума свиней — высококонтагиозная вирусная болезнь свиней, характеризующаяся лихорадкой, цианозом кожи и обширными геморрагиями во внутренних органах. 

Для человека африканская чума свиней опасности не представляет!!! Употреблять в пищу свинину безопасно, поскольку вирус погибает при термической обработке в 70 градусов.

Самая большая опасность этого заболевания состоит в следующем:

Вакцины и методов лечения не существует. Все свинопоголовье, куда попадает вирус, погибает. Владельцам личных подсобных хозяйств, в которых имеется свинопоголовье, необходимо соблюдать ряд правил, выполнение которых позволит сохранить здоровье животных и избежать экономических потерь: 

- предоставлять поголовье свиней для проводимых ветслужбой вакцинаций (против классической чумы свиней, рожи);

- содержать поголовье только закрытым (в базах, сараях), не допускать свободного выгула свиней на территории населённых пунктов, особенно в лесной зоне;

- ежедекадно обрабатывать свиней и помещение для их содержания от кровососущих насекомых (клещей, вшей, блох), постоянно вести борьбу с грызунами;

- не допускать приобретение, ввоз и вывоз свиней за пределы своего хозяйства без ветеринарного осмотра (без согласования с Госветслужбой);

- не использовать необезвреженные корма животного происхождения, особенно боенские отходы в рационах свиней;

- ограничить связи с неблагополучными территориями;

- немедленно сообщать о всех случаях заболевания свиней в государственные ветеринарные учреждения по зонам обслуживания.

- для кормления и ухода за свиньями иметь отдельную обувь и одежду;
- в случае появления заболевания свиней и их гибели НЕМЕДЛЕННО обратиться в ветеринарную службу, сообщить об этом в администрацию сельского поселения;
- не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и выработки на свалки, обочины и другие места;
- проводить утилизацию в местах, определенных администрацией сельских поселений;
Помните: Выполнение Вами требований и рекомендаций позволит избежать заноса африканской чумы свиней на территорию Ваших подворий, сохранит свиней от заболевания и предотвратит экономические убытки.
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!





30 июля 2021 по результатам лабораторных исследований патологическое материала, отобранного от вынужденно убитой домашней свиньи в личном подсобном хозяйстве в с. Вознесенское, выявлен ДНК вируса африканской чумы свиней. 31 июля на въезде в с. Вознесенское установлен пост дезинфекционного барьера. 1 августа у населения с. Вознесенское изъято и утилизировано 45 голов свиней и продуктов убоя. 31 июля выявлен ДНК вирус африканской чумы свиней в 7 личных подсобных хозяйствах в с. Ачан (26 голов).
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Пресс – центр «Служба спасения 112»











