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           «26» апреля 2021 г.                                                                                      г. Амурск    
На р. Амур начался весенний ледоход. По состоянию на утро 25 апреля 2021 года уровень Амура у города Хабаровска составил 141 см. За прошедшие сутки он снизился на 36 см. Затоплены поймы реки Амур на участке между селом Елабуга и городом Комсомольск-на-Амуре на глубину 0,1-1,4 метра, реки Уссури на глубину 0,3-0,7 метра. В районе села Малмыж ледоход. Граница вскрытия Нижнего Амура подходит к Комсомольску-на-Амуре. Уровень воды на утро 25 апреля у Города юности составил 500 см, за сутки он возрос на 67 см. В ближайшие сутки ожидается дополнительный подъем уровня воды с возможным достижением отметок 550 см (неблагоприятное явление – 450, опасное – 650 см). В результате может вероятен выход воды и навалы льда на участки дорог, линий связи, низких мест города, расположенных в пойме реки, не защищенных дамбами. 

Уровень воды на 8.00 ч 26 апреля в р. Амур у г. Амурск 421 см, подъем уровня воды за сутки составил 31 см.

К глубокому сожалению, нередки несчастные случаи с людьми именно в этот период весны, когда река показывает всю свою мощь.  В период прохождения ледохода необходимо помнить о мерах личной безопасности. В это время ни в коем случае НЕЛЬЗЯ: 

- Переходить водоемы – это категорически запрещается! 

- Играть на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину, удаляясь от берега. 

- Находиться на обрывистом берегу, так как быстрое течение воды подмывает и рушит его. 

- Собираться на мостиках, плотинах, приближаться к ледяным заторам - они могут быть неожиданно сорваны напором льда. 

Судовладельцам стоит помнить, что выход даже на чистую воду до момента открытия навигации СТРОГО ЗАПРЕЩЁН. Несоблюдение правил судоходства крайне опасно, так как на реках ещё могут встречаться отдельные льдины. При этом низкая температура воды и столкновение с возможным препятствием, технические неполадки в случае происшествия создают реальную угрозу для жизни и здоровья судоводителей и их пассажиров. Навигация для маломерных судов в пределах административных границ Амурского муниципального района открывается с 6 мая 2021 года (Постановление администрации Амурского муниципального района от 15.04.2021 № 248)
Наибольшую опасность весенний ледоход представляет для детей.
Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема. Такая беспечность порой кончается трагически. РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ! Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. 
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!





Пресс – центр «Служба спасения 112»





Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности!  


Берегите себя и своих близких!
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