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             «28» июня 2021 г.                                                                                    г. Амурск   
Согласно гидрологическому бюллетеню ФГБУ «Дальневосточное УГМС» от 25.06.2021 ГМЦ № 63 смещение гребня верхнеамурского паводка по территории Хабаровского края ожидается в конце первой – начале второй декадах июля, на реке Амур у г. Хабаровска и г. Комсомольска-на-Амуре ожидается достижение отметок неблагоприятных явлений (НЯ) и выше:

- у г. Хабаровск 5-7 июля 500-550 см НЯ 450, ОЯ (опасное явление) 600;

- у г. Комсомольск-на-Амуре 12-14 июля 500-600 см НЯ 450, ОЯ 650.
С 28.06 прогнозируется подъем уровня воды с учетом подхода волны с. Верхнего Амура. Смещение гребня паводка на территории Хабаровского края будет проходить с потерей стока в устьевых участках рек, впадающих в Амур, на заполнение впадин, озер, проток, расположенных в пойме.

С учетом максимальных прогнозируемых уровней воды на реке Амур, а также учитывая статистические данные 2019-2020 года в зону возможного подтопления попадают 27 населенных пунктов, 61 приусадебный участок, свыше 1500 дачных и земельных участков, 33 участка внутрипоселковых и межпоселковых дорог в 6 муниципальных образованиях: 
- в Амурском муниципальном районе – до 9 приусадебных и дачных участков в 4-х населенных пунктах (г. Амурск, с. Ачан, с. Омми, с. Джуен), 11 участков внутрипоселковых и межпоселковых дорог (г. Амурск – с. Омми, г. Амурск - СНТ «Энергетик-2», с. Украинка – п. Лесной, п. Литовко – п. Санболи, с. Джуен – с. Болонь, п. Лесной – с. Форель). 
Уважаемые граждане города и района!

Для предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций 
рекомендуем соблюдать правила безопасности при паводках и наводнениях.

Ваша ответственность - это Ваша безопасность, Ваше здоровье.
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Пресс – центр «Служба спасения 112»








