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             «31» мая 2021 г.                                                                                    г. Амурск   
                           

Гидрологи прогнозируют, что амурский паводок подойдет к краевой столице в начале июня с отметкой 450 см, при которой возникают неблагоприятные паводковые явления.

На реках южных районов (Хор, Кия, Уссури) преобладают спады уровней воды на 1-23 см за сутки. Гребень Амурского паводка находится на территории Еврейской автономной области и смещается к Хабаровску. С учетом гидрологического прогноза уровня воды у Хабаровска, дальнейшего смещения паводка ниже по течению реки, а также моделируя ситуацию и учитывая статистические данные 2019-2020 года в зону возможного подтопления попадает до 17 населенных пунктов в 5 муниципальных образованиях (город Хабаровск, Хабаровский, Нанайский, Амурский, Комсомольский районы), 25 приусадебных участков, свыше 280 дачных и земельных участков, 13 участков дорог. Подтопление жилых домов не прогнозируется.

Уровень воды в р. Амур у г. Амурск - 387 см, подъем уровня воды за сутки составил 5 см. Критические уровни при подъеме: неблагоприятные явления - 570 с; опасные явления - 670 см.        
В период нестабильной паводковой обстановки необходимо отказаться от походов к водоемам, родители должны обратить особое внимание на безопасность своих детей. В опасной ситуации, угрожающей жизни и здоровью, необходимо срочно сообщить по номеру «112».      
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По информации ФГБУ «Дальневосточное УГМС» 


31 мая ночью местами в южных районах края ожидаются заморозки на почве до 0 -2 0С.
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На реках Приамурья сохраняется повышенная водность, затоплены поймы рек Амур до села Тахта, Бурея, Уссури, Хор, Кур, Манома, Амгунь, Нимелен. На этой неделе из-за прошедших дождей на отдельных реках отмечались подъемы воды, но в настоящее время ситуация стабилизировалась, на территории Хабаровского края почти не осталось подтопленных домов и приусадебных участков. 





Пресс – центр «Служба спасения 112»








