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             «8» июня 2021 г.                                                                                    г. Амурск   
При смещении западного циклона с активными фронтальными разделами на территории края наблюдались дожди, наиболее интенсивные на реках Уссури, Бикин, Подхоренок и Тунгуска. Затоплены поймы рр. Бурея, Тунгуска, Амгунь, Нимелен на глубину 0,1-0,9 м.

В результате сформировавшихся паводков в верхнем течении реки Амур, у г. Хабаровска по расчетным данным к 11-12 июня ожидается достижение отметки до 400 см. При смещении паводка ниже по течению реки Амур также прогнозируются подъемы уровней воды, местами с достижением неблагоприятных отметок. 
Пойма реки Амур практически на всем протяжении затоплена на глубину 10-160 см. Гребень амурского паводка проходит у Комсомольска-на Амуре с отметкой 428 см. У Хабаровска уровень составляет 329 см. В течение двух суток у краевой столицы ожидается подъем воды на 10-15 см.

С учетом максимальных прогнозируемых уровней воды на реке Амур в июне 2021 года, а также учитывая статистические данные 2019-2020 года в зону возможного подтопления попадает до 13 населенных пунктов 5 муниципальных образований (город Хабаровск, Хабаровский, Нанайский, Амурский, Ульчский районы), 11 приусадебных участков, свыше 280 дачных и земельных участков, 12 участков внутрипоселковых и межпоселковых дорог. Подтопление жилых домов не прогнозируется.
Уважаемые жители города и района!

В период нестабильной паводковой обстановки необходимо соблюдать правила личной безопасности и не подвергать жизнь опасности. Туристам, рыбакам, охотникам следует воздержаться от выезда на реки, сплавы, в труднодоступную местность.  Родители должны обратить особое внимание на безопасность своих детей. В опасной ситуации, угрожающей жизни и здоровью, необходимо срочно сообщить по номеру «112».      
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