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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 
АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА


ПРЕСС-РЕЛИЗ  
№ 47
А




«19» ноября 2021 г.                                                                                             г. Амурск   
В связи со сложившейся оперативной обстановкой и риском возникновения чрезвычайной ситуацией, обусловленной паводком и половодьем на реках на территории Амурского муниципального района Хабаровского края, постановлением администрации Амурского муниципального района с 10 августа 2021 года был введен режим функционирования «Чрезвычайная ситуация» и установлен местный уровень реагирования для соответствующих органов управления, служб и звеньев РСЧС.
В результате паводка (максимальный уровень воды у г. Амурска составил 642 см) в зоне затопления находились 5 населенных пунктов: 17 жилых домов в составе 21 жилого помещения, 14 приусадебных участков, 17 дачных участков СНТ, 10 участков автодорог.
Режим «Чрезвычайная ситуация» с 20 ноября 2021 года отменен постановлением администрации Амурского муниципального района Хабаровского края от 18.11.2021 № 752 «Об отмене режима чрезвычайной ситуации».
На реках края продолжаются процессы ледообразования. На всем протяжении реки Амур наблюдается ледоход различной интенсивности. На реке Амур у г. Хабаровска наблюдается средний ледоход. С учетом ледообразования на реках и водоемах края и продолжения спада воды повышается риск провалов людей и техники под неокрепший лед. Источник чрезвычайных ситуаций - нарушение требований безопасности на воде.
В целях недопущения возможных несчастных случаев, постановлением администрации городского поселений «Город Амурск» от 25.10.2021 № 485: 
- с 5 ноября до 20 декабря 2021 года, гражданам запрещен выход на лёд акватории реки Амур с береговой линии в пределах городского поселения;
- с 16 ноября до полного схода льда в весенний период 20221 года, за исключением проезда транспорта по официальной ледовой переправе «Амурск – Вознесенское», запрещен выезд транспорта на лёд акватории реки Амур с береговой линии в пределах городского поселения.      
Уважаемые жители города и района!
Выходить на водоемы запрещено!
Ваша ответственность - это Ваша безопасность, Ваше здоровье.
Родители, не оставляйте детей без присмотра!
 Будьте внимательны к окружающим!
Если вы стали свидетелем происшествия, немедленно сообщите 
об этом по телефонам 01, 02, с мобильного телефона 112.
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