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       «8» февраля 2020 г.                                                                                 г. Амурск 
По состоянию на 7 февраля в Хабаровском крае выявлено 46254 (+ 206 за сутки) случаев заболевания COVID-19, 261 пациента умерли вследствие тяжелой формы пневмонии и сопутствующих болезней.                         (сайт Правительства Хабаровского края)
В связи со складывающейся санитарно-эпидемиологической обстановкой по распространению коронавирусной инфекции на территории Хабаровского края Правительство Хабаровского края постановило снять с 12 февраля 2021 года для граждан старше 65 лет ограничения (режим самоизоляции) на покидание мест проживания (пребывания) установленные Постановлением Правительства Хабаровского края от 28.08.2020 № 364-пр, а также внести изменения в пункты 21, 28, 4.3.  
8 шагов по профилактике коронавирусной инфекции

· При посещении общественных мест (магазины, транспорт и др.) обязательно используйте медицинские одноразовые или гигиенические многоразовые маски и соблюдайте социальную дистанцию 1,5 - 2 метра.

· Не касайтесь грязными руками глаз, лица и рта.

· Избегайте близких контактов и пребывания в одном помещении с людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ (кашель, чихание, выделения из носа).

· Тщательно мойте руки с мылом и водой после возвращения с улицы и контактов с людьми, дезинфицируйте гаджеты и рабочие поверхности.

· Дезинфицируйте гаджеты, оргтехнику и поверхности, к которым прикасаетесь.

· Ограничьте по возможности при приветствии тесные объятия и рукопожатия.

· Пользуйтесь только индивидуальными предметами личной гигиены (полотенце, зубная щетка).

· Установите приложение COVID трекер, чтобы своевременно узнать о том, что вы были в контакте с новым вирусом или предупредить о своём положительном тесте тех, кто был рядом с вами. Ссылки для IOS и Android.
 При появлении признаков острой респираторной инфекции и при повышении температуры тела до 38°С, для оказания медицинской помощи руководство Амурской центральной районной больницы рекомендует обращаться в регистратуру поликлиники по телефону: 8(42142) 2-43-80 для записи на прием к врачу или фельдшеру. Запись на прием к педиатру или фельдшеру детской поликлиники по телефону: 8(42142) 2-78-65.
При повышении температуры выше 38°С необходимо вызвать на дом врача через регистратуру поликлиники по телефону: 8(42142) 2-43-80 или скорую медицинскую помощь по телефону: 122 или 03 (с городского телефона), 103 (с сотового телефона).
 122 - Единый федеральный номер. Создание единого федерального номера телефона по вопросам заболевания коронавирусом состоялось по поручению президента РФ. 
УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 
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МЫ ПЕРВЫМИ ПРИДЕМ НА ПОМОЩЬ!
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Пресс – центр «Служба спасения 112»














