Сведения о применении контрольным органом мер стимулирования добросовестности контролируемых лиц 

Проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных мероприятий, а также деятельность муниципального контроля должна обеспечивать стимулы к созданию мотивации у подконтрольных субъектов для добросовестного поведения и, как следствие, сокращение количества нарушений обязательных требований, установленных законодательством.
Критериями добросовестности контролируемого лица являются следующие параметры:
[bookmark: _GoBack]- соблюдение контролируемым лицом обязательных требований, а также иных требований, соблюдение которых оценивается контрольным органом в рамках иных видов контроля (учитывается отсутствие нарушений требований, выявленных по итогам контрольных мероприятий, производств по делам об административных правонарушениях, привлечение к уголовной ответственности, отсутствие случаев объявления контролируемому лицу предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований);
- своевременность представления контролируемым лицом в контрольный орган обязательной информации;
- отсутствие исковых заявлений о защите прав потребителей, удовлетворенных судебными органами;
- реализация мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, указанных им при обращении в контрольный орган с целью оценки его добросовестности.


