Информация для населения
«О компенсации расходов граждан за коммунальные услуги с 1 июля 2025 года»
В целях снижения нагрузки на население при оплате за коммунальные услуги правительством Хабаровского края применяются меры поддержки в виде компенсации части расходов граждан на оплату коммунальных услуг, связанных с ростом платы на данные услуги с 1 июля 2025 года. На эти цели в бюджете Хабаровского края в 2025 году предусмотрено 855 млн рублей. 
Выплаты получат те жильцы, у которых суммы в квитанциях в сравнении с декабрем 2024 года превысят предельные индексы роста. На первое полугодие 2025 года в Хабаровском крае такой индекс был установлен на уровне 0%, а с 1 июля – в размере 10,2%. Любое превышение платы свыше этих цифр будет оплачено из краевого бюджета. 
Заявление потребителей на предоставление компенсации не требуется. Для жителей города Амурска  расчет производится администрацией Амурского муниципального района. Для этого ежемесячно сопоставляется плата за текущий месяц и декабрь предыдущего года. Сравнение идет по одинаковому набору коммунальных услуг, объему потребления и количеству проживающих в квартире граждан. При этом учитывается совокупная плата за все коммунальные услуги: отопление, газоснабжение, горячее водоснабжение, холодное водоснабжение, водоотведение и электроснабжение. 
Размер компенсации можно посмотреть в квитанции в разделе "Справочно". При этом сумма в строке "К оплате" – это разница между начисленной суммой платы за коммунальные услуги и компенсацией. То есть жители оплачивают коммунальные платежи уже за вычетом компенсации в пределах установленных индексов.
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