


ОТЧЕТ
о  реализации средств, выделенных администрации города Амурска по Соглашению с АО «Полиметалл УК» в 2022 году

	В соответствии с Соглашением о социально-экономическом сотрудничестве между АО «Полиметалл» и администрацией города Амурска от 17.03.2022 было предусмотрено финансирование на сумму 11 млн. 552 680 рублей для проведения следующих мероприятий:
1. МБУК «Ботанический сад» проект «Будущее своими руками», завершение проекта 2021 года в сумме 4 235,446 рублей;
2. МБУК «Дворец культуры» проект «Культурное пространство XXI века», ремонт малого зала в сумме 2 767,234 рублей;
3. МБУК «Дворец культуры» проект «В ногу со временем!», приобретение звуко-свето-технической аппаратуры для проведения культурно-массовых мероприятий на площади в сумме 2 816,094 рублей;
4. МКУК «Городская библиотека» городского поселения «Город Амурск». Проведение ремонтных работ в сумме 1183,906 рублей
5. Кубок Полиметалла по мини-футболу на сумму 550 000,0 рублей.
В связи с изменениями в социально-экономической жизни 2022 года, произошло изменение в распределении средств. Было принято совместное решение о направлении средств, запланированных на приобретение аппаратуры, на проведение ремонтных работ малого зала Дворца культуры.
В соответствии с Соглашением о социально-экономическом сотрудничестве между АО «Полиметалл УК» и администрацией города Амурска в 2022 году в городской бюджет поступило по статье «Культура» 11 002,680 рублей:
1. МБУК «Ботанический сад» проект «Будущее своими руками», завершение проекта 2021 года в сумме 4 235,446 рублей.
В рамках социального партнерства с ООО АГМК «Полиметалл» в 2022 году завершилась реализация проекта «Будущее своими руками». Цель проекта – создание креативного пространства для жителей города Амурска с целью реализации творческого потенциала. «Будущее своими руками» - разноплановая площадка, которая очень востребована жителями разных возрастов.  В ходе реализации проекта на территории были произведены работы по проведению сети водоснабжения и электричества; отсыпан слой плодородной земли для разбивки клумб и газона; произведена укладка брусчатки и обустройство деревянных площадок и дорожек; установлены малые архитектурные формы: скамьи для отдыха посетителей, урны; проведена ландшафтная подсветка. На территории размещены ряд арт-объектов: топиарные фигуры (семья лошадей), камни времени и объемные буквы «БОТАНИЧЕСКИЙ САД» Жителями и гостями города на территории были высажены хвойные деревья в рамках акции «Зеленая красавица». 
2. МБУК «Дворец культуры» проект «Культурное пространство XXI века», ремонт малого зала в сумме 5 583,328 рублей:
 Проведены ремонтные работы:
 Первый этап:
Демонтаж обшивки стен. Замена полов зрительного зала. Замена сценической площадки.
 Второй этап:
Устройство электроснабжения малого зала. Установка механики сцены.
В результате экономии по двум аукционам были выполнены дополнительные работы по покраске потолка.
3. МКУК «Городская библиотека» городского поселения «Город Амурск». Проведение ремонтных работ в сумме 1183,906 рублей
В рамках социально-экономического сотрудничества с АО «Полиметалл УК» в 2022 году проведены ремонтные работы для реализации проекта «Библиотека нового поколения». 
           Цель проекта: благодаря новому «пространству» библиотеки, с детскими информационно-игровыми зонами, с использованием в проведении мероприятий медиа ресурсов, стать современным центром интеллектуального и социокультурного развития.  
          В ходе реализации проекта в библиотеке были произведены работы по ремонту фойе, ремонту кровли. Изготовлена и установлена световая вывеска (Библиотека нового поколения) на фасаде здания. Изготовлен информационный стенд для информации посетителей о работе библиотеки и интерьерные настенные изделия для оформления фойе. Также был приобретен и установлен счетчик тепловой энергии. Приобретены строительные материалы для ремонта служебных помещений. 

По статье «Спорт»: на Кубок Полиметалла по мини-футболу направлено 550 000,0 рублей
С 22 октября 2022 года стартовал «Кубок Полиметалла» по футболу в г. Амурске. В турнире принимают участие 10 команд. Турнир охватывает более 130 футболистов.

Благодарим компанию ОА за финансовую поддержку городского фестиваля «Золотая россыпь», за выделение средств на праздничное оформление города, 116 тысяч 382 рубля направлено на изготовление флагов.


В рамках дальнейшего сотрудничества с АО «Полиметалл» администрация городского поселения «Город Амурск» предлагает поддержать социально значимые проекты, которые планируется реализовать в 2023 году.
 - В сфере культуры: 11 проектов на сумму 35 355 716 рублей.
- В сфере жилищно-коммунального хозяйства:
Приобретение и установка 3остановочных павильонов на ст. Мылки и по
пр. Октябрьский, д. 10 на сумму 1 527 330 рублей.
Благодарим за сотрудничество и поддержку! Слова благодарности от всех жителей города за помощь в решении вопросов местного значения на благо амурчан.
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