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13 февраля в ЕДДС района поступила информация о том, что на межселенной территории Болонь – Джуен 12 февраля жителями п. Джуен обнаружены следы тигра.
Амурский тигр – самая крупная кошка на Земле (сохранился практически только на юге Дальнего Востока России) и соседство с ним требует соблюдения осторожности. В подавляющем большинстве случаев конфликтные ситуации создаются самим человеком из-за несоблюдения правил поведения в местах, где живет тигр.  
В настоящее время значительное число частных подворий на территории сельских населенных пунктов края не огорожена, либо огорожена частично, не представляя ни малейших затруднений для проникновения тигра на их территорию, домашние собаки свободно бегают по селам, либо находятся на привязи на неогороженных или частично огороженных дворовых территориях, представляя отличную приманку для тигров.

В целях сокращения числа заходов хищных животных на территорию населенных пунктов необходимо предпринять исчерпывающие меры по освобождению территорий и окрестностей, населенных пунктов от бродячих собак и обеспечения содержания всех домашних животных в помещениях и вольерах, недоступных для проникновения хищных животных. Бродячие собаки являются фактором, провоцирующим заходы хищников в населенные пункты, тем самым подвергая опасности жителей.
Тигр питает необъяснимую склонность к домашним собакам. Он может часами сопровождать человека с собакой и при этом ни хозяин, ни пес не обнаруживают присутствие зверя. Тигр выбирает момент, когда собака удалится от хозяина. Исчезает она, как правило, бесследно и бесшумно – тигр убивает ее мгновенно. Зачастую выслеживание собаки растягивается на несколько дней, тигр сопровождает человека до его жилища. В этом случае не только собака обречена, но и человек подвергается серьезной опасности. Иногда первый прыжок тигра на собаку бывает неудачен и пёс бросается под защиту хозяина. Возбужденный хищник уже не в состоянии остановиться, он, как правило, не обращает внимания на человека, и трагедия происходит буквально под ногами хозяина. Забравший собаку тигр обычно оставляет человека в покое. Ни в коем случае нельзя идти по его следу – собаке уже не помочь, но можно спровоцировать хищника на защиту добычи. Иногда собака успевает обнаружить преследователя: она становится вялой, жмется к ногам хозяина, поскуливает, вздрагивает от каждого шороха. В такой ситуации рекомендуется сделать несколько выстрелов в воздух, пустить сигнальную световую ракету, а при отсутствии оружия - постучать по котелку, стволу дерева и шумно покинуть опасное место, не поддаваясь панике.

В природе нередко складываются неблагоприятные для охоты тигра условия. Чувство голода побуждает его выходить к населенным пунктам, посещать помойки, поедать падаль, нападать на скот и собак. Необычное поведение зверя становится заметным и об этом следует незамедлительно сообщать в природоохранные организации. Появление такого хищника представляет серьезную угрозу, нахождение рядом с ним в угодьях возможно только в случаях крайней необходимости, причём людям опытным и хорошо вооруженным. 

Для обеспечения личной безопасности при пешем передвижении рекомендуется иметь при себе спецсредства (фальшфейеры, сигналы охотника), которые свободно реализуются в торговых сетях и позволяют гарантировано отпугнуть крупных хищников.
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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 


АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
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ПАМЯТКА 


ОСТОРОЖНО, ТИГР!











Берегите себя и своих близких!





Рекомендации по поведению при встрече с крупными хищными животными размещены на официальном сайте Управления охотничьего хозяйства Правительства Хабаровского края в разделе «События» во вкладке «Важно» (https://ohota.khabkrai.ru/Important/Pamyatki/166)
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Пресс – центр «Служба спасения 112»








