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В соответствии с прогнозом среднесуточная температура воздуха на территории Хабаровского края в ближайшую неделю ожидается на 7 градусов и более ниже климатической нормы. В такую холодную погоду очень важно соблюдать правила безопасности и избегать перегрева печной системы.
Когда резко холодает, то и помещение быстрее становится холодным. Однако при печном отоплении необходимо помнить, что утром после топки печной установке нужно дать остыть и, например, вечером, когда она остынет, ее можно снова топить, так как печь может перегреться, из-за чего есть опасность возникновения пожара. Нужно обязательно побеспокоиться о том, чтобы отопительные системы были в порядке и вовремя обслужены и почищены. Если правильно ухаживать за печью и топить осторожно и умеренно, вероятность возгорания мала. 
Нужно также следить, чтобы около печи, камина, дровяной плиты и котла не было мебели, ковров, дров и других легко воспламеняемых предметов, а золу следует убирать в безопасную ёмкость из негорючего материала.

Если для обогрева необходимо использовать электрические тепловентиляторы и радиаторы, то и здесь следует соблюдать осторожность и не перегружать электросистему этими устройствами. Нужно помнить, что электрические обогреватели и батареи нельзя накрывать одеждой.

В сильные морозы водопроводные трубы, которые не изолированы должным образом, могут замёрзнуть, их обогревать нужно осторожно и с учетом безопасности. При обогреве труб следует избегать применения открытого огня и паяльной лампы. Для оттаивания замерзших труб рекомендуется использовать нагревательные кабели или воздуходувку, но даже в этом случае необходимо присутствие человека, чтобы не произошло несчастного случая. Чтобы трубопровод не замерзал в морозы, его нужно хорошо утеплить.
Стоит помнить, что в каждом доме должен быть правильно установленный и работающий датчик дыма. В домах, где есть печное отопление или дровяная плита, котёл, камин или газовое отопительное оборудование, должен быть и датчик угарного газа. 


При появлении признаков пожара (загорания) действуйте быстро и решительно:

1. Немедленно позвоните по телефону «01», «101» или «112», укажите точный адрес места пожара, объясните, что именно горит; назовите фамилию, имя, телефон. 

2. До прибытия пожарных подразделений примите возможные меры к спасению себя и близких, сообщите о случившемся соседям; при пожаре люди гибнут в основном не от пламени, а от дыма. Поэтому всеми способами защищайтесь от него: дышите через мокрую ткань или полотенце, двигаться в дыму лучше всего ползком, вдоль стены, по направлению к выходу из дома.
3. Не открывайте окна, так как поток воздуха только усилит горение.

Категорически запрещается:
Оставлять детей без присмотра с момента обнаружения пожара и до его ликвидации.

Бороться с пламенем самостоятельно, не вызвав предварительно пожарных, если Вы не справились с загоранием на ранней стадии его развития (в течении 10 секунд!)
Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить
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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 
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Пресс – центр «Служба спасения 112»











