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УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ 
АМУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА


                           
Уважаемые жители, будьте осторожны, в ЕДДС района поступают сообщения о появлении медведей на территории дач и поселений района: 
23 сентября - на дачах СНТ «Ясное», 5 улица;
26 сентября - на дачах № 111, улица 9; 
27 сентября - п. Известковый на ул. Новая;
28 сентября - на ст. Мылки по ул. Заводская;
29 сентября - в СНТ «Туманное» (дачи № 111).
Медведь – крупный хищник, необыкновенно сильный и, безусловно, опасный для человека. Встреча с ним может произойти в любое время и в любом месте, и морально надо быть к этому готовым. Невозможно предусмотреть каждый конкретный случай, складывающийся, как правило, из сложного стечения независимых обстоятельств и дать единый рецепт или сводку рецептов по этому вопросу. Эти рекомендации нельзя рассматривать как некую панацею, абсолютную гарантию от несчастного случая при нападении зверя. Но свести вероятность конфликтной ситуации до минимума они, безусловно, помогут. ПОМНИТЕ: лучший способ предотвратить конфликт при встрече с медведем – это избежать встречи с ним! 
Если Вы неожиданно встретили медведя
Если медведь заинтересовался вами, нужно быть готовым отразить его возможное нападение. Вопреки распространенному мнению, медведь, стоящий на задних лапах, не настроен агрессивно. Он просто поднимается для того, чтобы хорошенько осмотреть окружающую местность и воочию убедиться в том, о чем уже сообщили ему хорошее обоняние и острый слух. Чаще всего медведи встречаются в местах, где они, как и люди, заняты добыванием пищи, т.е. на рыбалке, охоте и при сборе ягод. В большинстве случаев вы даже не догадаетесь о его присутствии, потому что обоняние и слух предупредят медведя о вашем приближении, и он покинет это место.
Для того, чтобы избежать нежелательной встречи, сделайте ваше передвижение достаточно громким. Разговаривайте во весь голос, насвистывайте любимую мелодию, постукивайте палкой по деревьям и кустам. Однако если вы все-таки увидели медведя, то по возможности незаметно для него уйдите. А если он вас заметил, то спокойно отступите. Помните, что неожиданная и близкая (менее 5-7 м) встреча с медведем, часто провоцирует зверя на нападение. Поэтому таких встреч лучше избегать, заведомо оповещая медведя о своем приближении. Роль собак при встрече с медведями неоднозначна. С одной стороны, необученная собака, обнаружив медведицу с медвежатами, может с испугу броситься в вашу сторону в поисках защиты, тем самым спровоцировав медведицу на нападение уже на вас. С другой стороны, обученная и притравленная по медведю, собака всегда предупредит о наличии поблизости дикого зверя, а при необходимости лаем и укусами отвлечет медвежью агрессию на себя, позволив вам уйти. В целях обеспечения безопасности при встрече с медведями рекомендуем пользоваться фальшфейерами, которые позволяют отпугнуть любого крупного хищника и гарантируют сохранение жизни и здоровья людей в случае возникновения конфликтной ситуации.
Приобретение, хранение и ношение фальшфейеров не требует оформления специального разрешения. Хорошим средством являются едкие перечные аэрозоли. (они эффективны на очень маленькой дистанции и лишь при отсутствии сильного ветра).
Внимание! Против медведей эффективны только специальные концентрированные аэрозоли на основе перца. Любые другие составы (CS, CN и т.п.), а также перечные составы малой концентрации, рассчитанные на оборону от человека, не оказывают на крупных хищников почти никакого воздействия.
Если Вы увидели медведя из окна машины
Наслаждайтесь видом! Сделайте несколько снимков на память, но ни в коем случае не выходите из машины и не пытайтесь угостить медведя. Помните: приучая медведя попрошайничать, вы подписываете ему смертный приговор! Не задерживайтесь долго, проезжайте дальше.
[bookmark: _GoBack]О всех случаях нападений на человека и домашний скот, заходах медведей на территорию населенных пунктов и о других конфликтных ситуациях с их участием необходимо немедленно сообщать в комитет охотничьего хозяйства по телефонам: 8-4212-32-82-18, 8-4212-32-82-19, 8-4212-30-93-02 или в КГБУ "Служба по охране животного мира и ООПТ Хабаровского края" - 8-4212-76-49-90   или в дежурную часть ОМВД, а также по единому номеру экстренных оперативных служб - 112.Пресс – центр «Служба спасения 112»
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