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Традиционно новогодние и Рождественские праздники сопровождаются салютами и фейерверками. Зачастую пренебрежение правилами пожарной безопасности при использовании пиротехники приводит к возникновению пожаров. 

Приобретать пиротехническую продукцию следует в специализированных пунктах продаж, в магазинах и больших торговых центрах, где за качество отвечают. Ни в коем случае не следует покупать пиротехнику с лотков - на рынках, улицах. При покупке бытовых пиротехнических изделий, в первую очередь, необходимо обратить внимание на целостность упаковки, наличие инструкции по применению, а также дату его производства и срок годности. В любой момент Вы можете потребовать от продавца сертификат соответствия на эту продукцию. Если его нет, то лучше отказаться от покупки. До Нового года хранить петарды и ракеты лучше в сухом и безопасном месте - каком-нибудь ящике или шкатулке, далеко от детей и вдали от нагревательных приборов. Использовать пиротехнику могут лица не моложе 14 лет. При запуске пиротехники категорически запрещается курить.
Наземные фейерверки и петарды, а также пиротехнические ракеты, салютные батареи и другие изделия II и III классов граждане могут запускать в специально отведенных местах. Каждый регион заранее определяет площадки для запуска. 

В соответствии с п.2 постановления администрации ГП «Город Амурск» Амурского муниципального района от 16.12.2021 № 526 «Об организации проведения праздничных фейерверков на территории городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края» определено место пусковой площадки для применения пиротехнических изделий I-III классов потенциальной опасности – средняя площадка лестничного марша, расположенного от верхнего яруса придворцовой площади г. Амурска до муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры».
 Соблюдение этих правил позволит избежать неприятностей в новогодние праздники и сделает их счастливыми и радостными.

С наступающим                         Новым годом и Рождеством!
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