Информация
по профилактики табакокурения, алкоголизма и наркомании
 среди молодежи в городском поселении «Город Амурск»


Отдел по молодежной политике, физической культуры и спорту города Амурска активно реализует две муниципальные программы, которые направлены на поддержку и развитие молодежи: это программа "Молодёжь города Амурска" и "Организация трудоустройства несовершеннолетних в летний период".
В течение отчетного периода наш отдел провел более 50 мероприятий различных форм. Это были квесты, игры, квизы, мастер-классы, акции и многое другое. Каждое из этих мероприятий не только приносило радость и позитивные эмоции, но также служило важным инструментом профилактики табакокурения, алкоголизма и наркомании среди молодежи.
Мы понимаем, что вовлечение молодежи в активную жизнь — это один из ключевых факторов, способствующих формированию здорового образа жизни. Через наши мероприятия мы стремимся создать пространство, где молодые люди могут не только развивать свои навыки и таланты, но и находить единомышленников, а также получать поддержку и информацию о вреде вредных привычек.
Наша работа направлена на то, чтобы молодые люди чувствовали себя нужными и востребованными в нашем обществе. Мы уверены, что через активное участие в жизни города, через спорт и творчество можно сформировать у молодежи устойчивую позицию против негативных влияний.
В 2024 году участниками программы стали 14 предприятий и учреждений города: общеобразовательные учреждения, учреждения дополнительного образования, Федеральное казенное предприятие «Амурский патронный завод «Вымпел» имени П.В. Финогенова, муниципальное бюджетное учреждение «Амурская территория комфорта».
За отчетный период было трудоустроено 191 несовершеннолетний.
Финансирование Программы, за весь период, из средств местного бюджета составило 233 811,54 рублей.
Программа «Организация трудоустройства несовершеннолетних в летний период в городе Амурске» имеет ряд положительных моментов, это, в первую очередь, возможность подросткам получить свои первые заработанные деньги, проявив самостоятельность и активность в поиске первых работодателей и выстроив с ним первые трудовые отношения.
Но существует и ряд проблем - отсутствие большого спектра работодателей, организующих места для временного трудоустройства. Среди работодателей хотелось бы видеть ведущие предприятия нашего города, предприятия малого бизнеса, управляющие компании.
В 2025 году за счет средств программы планируется увеличить выплату помощи с 1300 руб. до 2000 руб. (+54%) на одного человека. Сможем трудоустроить 150 несовершеннолетних граждан.
