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Обязательные требования - это содержащиеся в нормативных правовых актах требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках:
государственного контроля (надзора),
муниципального контроля, 
привлечения к административной ответственности, 
предоставления лицензий и иных разрешений, 
аккредитации, 
оценки соответствия продукции, 
иных форм оценки и экспертизы.
Содержание требований - условия, ограничения, запреты, обязанности.
Два необходимых условия установления обязательных требований: 
1. наличие риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, на устранение которого направлено установление обязательных требований, 
2. возможность и достаточность установления обязательных требований в качестве мер защиты охраняемых законом ценностей.
Основной документ, содержащий основы правового регулирования в данной сфере, - это Федеральный закон от 31 июля 2020 года N 247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации". 
Также вопросы применения обязательных требований регулируются положениями Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ). Законом о госнадзоре установлено, что под государственным контролем (надзором), муниципальным контролем понимается деятельность контрольных (надзорных) органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемая в пределах полномочий указанных органов посредством:
- профилактики нарушений обязательных требований, 
- оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, 
- выявления их нарушений, 
- принятия предусмотренных законодательством РФ мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений. 
Федеральный закон № 248-ФЗ и Положение о муниципальном лесном контроле на территории городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района (далее – Положение), принятое решением совета депутатов городского поселения «город Амурск» от 25.11.2021 № 304, устанавливают порядок осуществления муниципального лесного контроля на территории городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района (далее – муниципальный лесной контроль) посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений. 
Предметом муниципального лесного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) в отношении лесных участков, находящихся в муниципальной собственности, требований, установленных в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений, соблюдение (реализация) требований, содержащихся в разрешительных документах, соблюдение требований документов, исполнение которых является необходимым в соответствии с законодательством Российской Федерации и исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Объектами муниципального лесного контроля являются:
1) лесные участки, которыми граждане и организации владеют и (или) пользуются и к которым Лесным законодательством Российской Федерации предъявляются обязательные требования;
2) деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц, связанные с соблюдением правил и требований, установленных в соответствии с Лесным кодексом, другими федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов и лесоразведения, в том числе в области семеноводства в отношении семян лесных растений, на территории городского поселения «Город Амурск».
Муниципальный лесной контроль осуществляется администрацией городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края в лице отделов:
 1. Отдел по управлению муниципальным имуществом в части содержания и управления лесными участками, находящимися в муниципальной собственности.
2. Отдел жилищно-коммунального хозяйства в части муниципального лесного контроля в соответствии с Правилами благоустройства и содержания территории городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края.
3. Отдел гражданской защиты в части обеспечения пожарной безопасности, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории лесных участков, находящихся в муниципальной собственности.
Должностными лицами Отдела, уполномоченными осуществлять муниципальный лесной контроль от имени администрации, являются муниципальные служащие, в должностные обязанности которых в соответствии с должностной инструкцией  входит осуществление муниципального лесного контроля (далее - Инспектор).
Должностным лицом Отдела, уполномоченным на принятие решения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий, является начальник отдела (далее-Должностное лицо)
Инспекторы при осуществлении муниципального лесного контроля имеют права, обязанности и несут ответственность, предусмотренные Федеральным законом  № 248 - ФЗ и иными федеральными законами.
Отдел осуществляет  учет объектов муниципального контроля в рамках полномочий. 
Учет объектов контроля осуществляется путем ведения журнала учета объектов контроля, оформленного в соответствии с типовой формой, утверждаемой администрацией городского поселения «Город Амурск». 
При  сборе, обработке, анализе и учете сведений об объектах контроля для целей их учета  администрация городского поселения «Город Амурск» использует информацию, представляемую ей в соответствии с нормативными правовыми актами, информацию, получаемую в рамках межведомственного взаимодействия, а также общедоступную информацию.
При осуществлении учета объектов контроля на контролируемых лиц не может возлагаться обязанность по представлению сведений, документов, если иное не предусмотрено федеральными законами, а также, если соответствующие сведения, документы содержатся в государственных или муниципальных информационных ресурсах.
Система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального лесного контроля не применяется.
Оценка соблюдения лицензионных требований в рамках осуществления муниципального лесного контроля не осуществляется.

Профилактические мероприятия проводятся Отделом в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований контролируемыми лицами и направлены на снижение риска причинения вреда (ущерба), и являются приоритетными по отношению к проведению контрольных  мероприятий.
Профилактические мероприятия осуществляются на основании ежегодной Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утверждаемой правовым актом администрации города поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края в соответствии с законодательством. 
При осуществлении муниципального лесного контроля проведение профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба), является приоритетным по отношению к проведению контрольных  мероприятий.
При осуществлении муниципального лесного контроля проводятся следующие профилактические мероприятия:
информирование;
консультирование.
Информирование осуществляется посредством размещения сведений, предусмотренных Федеральным законом  от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», на официальном сайте администрации в сети «Интернет»: //https://amursk.ru/, в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах.
Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований и принятии мер по обеспечению соблюдения обязательных требований объявляется администрацией городского поселения «Город Амурск» и направляется контролируемому лицу в случае наличия у администрации городского поселения «Город Амурск» сведений о готовящихся нарушениях  обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований должно содержать указание на соответствующие обязательные требования, предусматривающий их нормативный правовой акт, информацию о том, какие конкретно действия (бездействие) контролируемого лица могут привести или приводят к нарушению обязательных требований, а также предложение о принятии мер по обеспечению соблюдения данных требований. Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований не может содержать требование о предоставлении контролируемым лицом сведений и документов.
Инспектор регистрирует предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в журнале учета объявленных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований с присвоением регистрационного номера. Форма журнала учета объявленных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований утверждается администрацией городского поселения «Город Амурск».
Контролируемое лицо вправе после получения предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований подать возражение в отношении указанного предостережения. 
Возражение направляется в администрацию городского поселения «Город Амурск» в письменной форме не позднее пятнадцати календарных дней с момента получения предостережения через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) или почтовым отправлением (в случае направления на бумажном носителе).
Возражение составляются контролируемым лицом в произвольной форме, но должно содержать следующую информацию:
наименование контролируемого лица;
сведения об объекте контроля;
дата и номер предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, направленного в адрес контролируемого лица;
обоснование позиции, доводы в отношении указанных в предостережении о недопустимости нарушения обязательных требований действий (бездействий) контролируемого лица, которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований;
желаемый способ получения ответа по итогам рассмотрения возражения;
фамилию, имя, отчество направившего возражения;
дату направления возражения;
способ извещения контролируемого лица  о принятом решении.
Возражение рассматривается не позднее десяти дней с момента получения такого возражения.
В случае принятия представленных контролируемым лицом в возражениях доводов Инспектор аннулирует направленное предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований с соответствующей отметкой в журнале учета объявленных предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.
Инспектор уведомляет контролируемое лицо о результатах принятого решения не позднее трех рабочих дней способом, указанным в возражении, а в случае если способ не указан, то способом, подтверждающим вручение.
Консультирование контролируемых лиц и их представителей осуществляется по обращению контролируемых лиц и их представителей по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального лесного контроля.
Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование осуществляется Инспектором по телефону, посредством видео- конференц-связи, на личном приеме, либо в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных  мероприятий.
Время консультирования не должно превышать 15 минут.
При осуществлении муниципального лесного контроля проводятся контрольные мероприятия с взаимодействием с контролируемым лицом и без взаимодействия с контролируемым лицом. 
При взаимодействии с контролируемым лицом проводятся следующие  контрольные мероприятия:
инспекционный визит;
документарная проверка;
выездная проверка.
Инспекционный визит проводится путем взаимодействия с конкретным контролируемым лицом и (или) владельцем (пользователем) объекта контроля.
Инспекционный визит проводится по месту нахождения (осуществления деятельности) контролируемого лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) либо объекта контроля.
В ходе инспекционного визита совершаются следующие контрольные действия:
осмотр;
получение письменных объяснений;
истребование документов, которые в соответствии с обязательными требованиями должны находиться в месте нахождения (осуществления деятельности) контролируемого лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) либо объекта контроля
Инспекционный визит проводится без предварительного уведомления контролируемого лица и собственника объекта контроля.
Срок проведения инспекционного визита в одном месте осуществления деятельности либо на одном  производственном объекте (территории) не может превышать один рабочий день.
Документарная проверка проводится по месту нахождения администрации городского поселения «Город Амурск». Предметом документарной проверки являются исключительно сведения, содержащиеся в документах контролируемых лиц, устанавливающих их организационно – правовую форму, права и обязанности, а также документы, используемые при осуществлении их деятельности и связанные с исполнением ими обязательных требований и решений администрации городского поселения «Город Амурск».
В ходе документарной проверки рассматриваются документы контролируемых лиц, имеющиеся в распоряжении администрации городского поселения «Город Амурск», результаты предыдущих контрольных мероприятий, материалы рассмотрения дел об административных правонарушениях и иные документы о результатах осуществления в отношении этого контролируемого лица муниципального лесного контроля.
В ходе документарной проверки могут совершаться следующие контрольные  действия:
получение письменных объяснений;
истребование документов;
экспертиза.
Срок проведения документарной проверки не может превышать десять рабочих дней. 
Выездная проверка проводиться посредством взаимодействия с конкретным контролируемым лицом, владеющим и (или) использующим объект контроля, в целях оценки соблюдения таким лицом обязательных требований, а также оценки выполнения решений контрольного  органа.
Выездная проверка проводится по месту нахождения (осуществления деятельности) контролируемого лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) либо объекта контроля.
В ходе выездной проверки могут совершаться следующие контрольные  действия:
осмотр;
получение письменных объяснений;
экспертиза;
истребование документов. 
Срок проведения выездной проверки не может превышать десять рабочих дней.
В отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок взаимодействия в ходе проведения выездной проверки не может превышать пятьдесят часов для малого предприятия и пятнадцать часов для микропредприятия.  
Срок проведения выездной проверки в отношении организации, осуществляющей свою деятельность на территории нескольких субъектов Российской Федерации, устанавливается отдельно по каждому филиалу, представительству, обособленному структурному подразделению организации или производственному объекту.
Без взаимодействия с контролируемым лицом проводятся следующие контрольные  мероприятия:
наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности);
выездное обследование.
Наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности) осуществляется Инспектором путем сбора, анализа данных об объектах контроля, имеющихся у администрации города Нижнего Новгорода, в том числе данных, которые поступают в ходе межведомственного информационного взаимодействия, предоставляются контролируемыми лицами в рамках исполнения обязательных требований, а также данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных системах, данных из информационно – телекоммуникационной сети «Интернет», иных общедоступных данных, а также данных полученных с использованием работающих в автоматическом режиме технических средств фиксации правонарушений, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи.
Наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности) осуществляется по месту нахождения Инспектора на основании задания.
Форма задания об осуществлении наблюдения за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности) утверждается администрацией городского поселения «Город Амурск».
При наблюдении за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности) на контролируемых лиц не возлагаются обязанности, не установленные обязательными требованиями.
Если в ходе наблюдения за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности) выявлены факты причинения вреда (ущерба) или возникновения угрозы причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, сведения о нарушениях обязательных требований, о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований, администрация города Нижнего Новгорода принимает решения о проведении контрольного мероприятия или направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований.
Выездное обследование проводиться в целях  оценки соблюдения контролируемыми лицами обязательных требований на основании задания.
Выездное обследование проводится без информирования контролируемого лица по месту нахождения (осуществления деятельности) организации (ее филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), месту осуществления деятельности гражданина, месту нахождения объекта контроля.
Взаимодействие с контролируемым лицом не допускается.
Срок проведения выездного обследования одного объекта (нескольких объектов, расположенных в непосредственной близости друг от друга) не может превышать один рабочий день.
Контрольные мероприятия, предусмотренные Положением, проводятся на внеплановой основе. 
Плановые контрольные  мероприятия при осуществлении вида муниципального лесного контроля не проводятся. 
В случае возникновения необходимости расчета возмещения вреда, причиненного лесам и находящимся в них природным объектам вследствие нарушения лесного законодательства, соответствующая информация запрашивается в подведомственном администрации городского поселения «Город Амурск» муниципальном учреждении.
Внеплановые контрольные  мероприятия проводятся при наличии оснований: - наличие у контрольного (надзорного) органа сведений о причинении вреда (ущерба) или об угрозе причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям либо выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или отклонения объекта контроля от таких параметров;
[bookmark: sub_570103]- поручение Президента Российской Федерации, поручение Правительства Российской Федерации о проведении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении конкретных контролируемых лиц;
[bookmark: sub_570104]- требование прокурора о проведении контрольного (надзорного) мероприятия в рамках надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям;
[bookmark: sub_570105]- истечение срока исполнения решения контрольного (надзорного) органа об устранении выявленного нарушения обязательных требований.
Конкретный вид и содержание внепланового контрольного мероприятия (перечень контрольных  действий) устанавливается в решении администрации города Нижнего Новгорода о проведении внепланового контрольного  мероприятия.
Внеплановые контрольные мероприятия, за исключением контрольных  мероприятий без взаимодействия, проводятся путем совершения Инспектором и лицами, привлекаемыми к проведению контрольного мероприятия, контрольных действий, предусмотренных разделом 3 настоящего Положения.
Для проведения контрольного мероприятия, предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, а также документарной проверки принимается решение, оформленное правовым актом администрации города Нижнего Новгорода.
Индивидуальный предприниматель, гражданин, являющиеся контролируемыми лицами, вправе представить в администрацию городского поселения «Город Амурск» информацию о невозможности присутствия при проведении контрольного мероприятия в случае:
отсутствия на территории муниципального образования городского поселения «Город Амурск» на момент проведения контрольного мероприятия в связи с ежегодным отпуском;
нахождения индивидуального предпринимателя, гражданина в служебной командировке;
временной нетрудоспособности на момент проведения контрольного  мероприятия;
в случае введения режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации на территории муниципального образования городского поселения «Город Амурск» или его  части.
Информация о невозможности проведения в отношении индивидуального предпринимателя, гражданина, являющихся контролируемыми лицами, направляется индивидуальным предпринимателем, гражданином, являющимися контролируемыми лицами, в администрацию городского поселения «Город Амурск».
В случаях, указанных в настоящем пункте, проведение контрольного  мероприятия в отношении индивидуального предпринимателя, гражданина, являющихся контролируемыми лицами, предоставившими такую информацию, переносится на срок до устранения причин, препятствующих присутствию при проведении контрольного мероприятия.
Для фиксации действий, доказательств нарушений обязательных требований Инспектором и лицами, привлекаемыми к совершению контрольных мероприятий могут использоваться фотосъемка и видеозапись, за исключением случаев фиксации объектов, территорий, которые законодательством Российской Федерации отнесены к режимным и особо важным объектам.
Фиксация нарушений обязательных требований при помощи фотосъемки проводится не менее чем 2 снимками каждого из выявленных нарушений обязательных требований. При осуществлении видеозаписи в начале и в конце записи Инспектором делается уведомление о проводимом контрольном мероприятии, дате, месте, времени начала и окончания осуществления записи.
Фотографии и видеозаписи, используемые для фиксации доказательств, должны позволять однозначно идентифицировать объект фиксации, отражающий нарушение обязательных требований, время фиксации объекта. Фотографии и видеозаписи, используемые для доказательств нарушений обязательных требований, прикладываются к акту контрольного мероприятия.
Аудиозапись и иные способы фиксации доказательств не используются.
По окончании проведения контрольного мероприятия составляется акт контрольного мероприятия. Оформление акта производится на месте проведения контрольного мероприятия  в день его окончания. 
В случае, если по результатам проведения такого мероприятия выявлено нарушение обязательных требований, в акте должно быть указано, какое именно обязательное требование нарушено, каким нормативным правовым актом и его структурной единицей оно установлено. 
В случае устранения выявленного нарушения до окончания проведения контрольного мероприятия, предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, в акте указывается факт его устранения. 
Документы, иные материалы, являющиеся доказательствами нарушения обязательных требований, должны быть приобщены к акту. Заполненные при проведении контрольного  мероприятия проверочные листы должны быть приобщены к акту.
Акт контрольного  мероприятия непосредственно после его оформления направляется в органы прокуратуры посредством единого реестра контрольных  мероприятий.
Контролируемое лицо или его представитель знакомится с содержанием акта и подписывает его. 
В случае отсутствия выявленных нарушений обязательных требований при проведении контрольного мероприятия сведения об этом вносятся в единый реестр контрольных  мероприятий. Инспектор вправе выдать рекомендации по соблюдению обязательных требований, провести иные мероприятия, направленные на профилактику рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
В случае выявления при проведении контрольного  мероприятия нарушений обязательных требований Инспектор обязан:
Выдать после оформления акта контрольного  мероприятия контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений с указанием разумных сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. 
Незамедлительно принять меры по недопущению причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям или прекращению его причинения.
При выявлении признаков преступления или административного правонарушения направить информацию в государственный орган в соответствии со своей компетенцией или при наличии соответствующих полномочий принять меры по привлечению виновных лиц к ответственности. 
Принять меры по осуществлению контроля за устранением выявленных нарушений обязательных требований, предупреждению нарушений обязательных требований, предотвращению возможного причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при неисполнении предписания в установленные сроки принять меры по обеспечению его исполнения вплоть до обращения в суд с требованием о принудительном исполнении предписания, если такая мера предусмотрена законодательством.
Рассмотреть вопрос о выдаче рекомендаций по соблюдению обязательных требований, проведении иных мероприятий, направленных на профилактику рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
В случае несогласия с фактами и выводами, изложенными в акте контрольного  мероприятия, контролируемое лицо вправе направить жалобу в порядке, предусмотренном Положением.
Должностные лица администрации городского поселения «Город Амурск», осуществляющие муниципальный лесного контроля, при осуществлении муниципального лесного контроля взаимодействуют в установленном порядке с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, правоохранительными органами.



