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Обжалование решений органов муниципального земельного контроля, действий (бездействия) их должностных лиц осуществляется в порядке, установленном главой 9 Федерального закона № 248-ФЗ.
Жалоба подлежит рассмотрению в срок, не превышающий 20 рабочих дней со дня регистрации жалобы.
Срок рассмотрения жалобы может быть продлен на 20 рабочих дней, в случае, если для ее рассмотрения требуется получение дополнительных сведений, запрашиваемых в рамках межведомственного взаимодействия.
Жалоба, содержащая сведения и документы, составляющие государственную или иную охраняемую законом тайну, подается контролируемым лицом в органы муниципального земельного контроля нарочным в письменном виде с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне и подлежит регистрации в день ее поступления и рассматривается в вышеуказанные сроки, с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.
Решение по итогам рассмотрения жалобы, содержащей сведения и документы, составляющие государственную или иную охраняемую законом тайну, передается контролируемому лицу органами муниципального земельного контроля нарочно в срок не позднее трех рабочих дней со дня его принятия, с учетом требований законодательства Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне.

