Соблюдение требований законодательства при осуществлении муниципального контроля.
Виды муниципального контроля, осуществляемые администрацией городского поселения «Город Амурск», определены ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»
Законодательно к вопросам местного значения городского поселения относится осуществление:
- муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения;
- муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения;
- муниципального жилищного контроля;
- муниципального контроля в сфере благоустройства;
Эти виды контроля в компетенции  отдела жилищно-коммунального хозяйства.
- муниципального земельного контроля в границах поселения; 
Контроль осуществляет отдел по управлению муниципальным имуществом.
- муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения; (контроль возложен на отдел гражданской защиты);
Контроль за отделом гражданской защиты.
- муниципального лесного контроля. 
Муниципальный лесной контроль в компетенции  трех структурных подразделений:
- отдела по управлению муниципальным имуществом;
- отдела гражданской защиты;
- отдел жилищно-коммунального хозяйства.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекаются.
Дополнительное финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля не предусматривается в связи с проведением его специалистами администрации городского поселения. 
Общее количество штатных единиц, должностными обязанностями которых предусмотрено исполнение функций по осуществлению муниципального контроля  (по отчету 1-контроль):
- в сфере муниципального земельного контроля – 3 специалиста;
- в сфере муниципального жилищного контроля – 7 специалистов;
- в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве – 1 специалист;
- муниципального контроля в сфере благоустройства – 1 специалист;
- в сфере муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения – 1 специалист;
- в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения – 1 специалист;
- в сфере муниципального лесного контроля – 1 специалист 
Согласно Федеральному закону от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» вид муниципального контроля подлежит осуществлению при наличии в границах муниципального образования объектов соответствующего вида контроля, а также положения о виде контроля, утвержденного представительным органом.
Структурными подразделениями администрации города, осуществляющими муниципальный контроль по своей компетенции, разработаны и утверждены решениями Совета депутатов города Амурска положения о муниципальном контроле. Ежегодно постановлениями администрации городского поселения разрабатываются программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках осуществления муниципального контроля с актуализацией их в ЕРВК (единый реестр видов контроля). Также программы профилактики размещаются на сайте администрации города Амурска в разделе «Муниципальный контроль».
Программы профилактики не разрабатываются в сфере муниципального лесного контроля, в сфере муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения, так как на территории городского поселения  нет объектов этих видов контроля.
В настоящее время администрацией города ежегодные планы проведения плановых проверок не разрабатываются и  контрольные мероприятия в рамках этих планов  не проводятся.
Постановлением Правительства РФ от 10.03.2023 года № 372 установлен мораторий на проведение плановых контрольных мероприятий и плановых проверок бизнеса до 2030 года.
Мораторий распространяется на проверки, которые подпадают по действие федеральных законов № 248-ФЗ и № 294-ФЗ.
Проведение внеплановых контрольных мероприятий допускается лишь в исключительных случаях при угрозе жизни и причинения тяжкого вреда здоровью граждан, угрозе обороне страны и безопасности государства, а также при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
Такие внеплановые контрольные мероприятия проводятся только по согласованию с органами прокуратуры.
За последние 2 года и плановые и внеплановые контрольные мероприятия администрацией города не проводились.
В настоящее время при  осуществлении муниципального контроля  проводятся только  профилактические мероприятия, такие как:
1) информирование;
2) консультирование.
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