Трудоустройство несовершеннолетних в летний период в городе Амурске.
В городе Амурске реализуется муниципальная программа «Организация трудоустройства несовершеннолетних в летний период в городе Амурске на 2022-2027 годы».
Данная Программа в городе Амурске реализуется с 2016 года.  
По данным статистики в Амурске проживает около 1500 подростков в возрасте от 14 до 18 лет, это 4 % от общего числа жителей города.
Важной целью трудоустройства несовершеннолетних граждан является формирование будущего кадрового потенциала – молодежь получает первые профессиональные навыки еще со школьной скамьи, и, тем самым, решает актуальную социальную задачу по включению молодежи в экономические процессы.
Трудоустройство несовершеннолетних граждан осуществляется в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации. Основным требованием к организуемым временным работам является то, что они не должны наносить ущерба здоровью подростков, их нормальному развитию, нравственности и не отрывать от процесса обучения.
Итоги организации трудовой занятости несовершеннолетних в г. Амурске за 2023 гг. показали, что за весь данный период трудоустроено - 207 человек, средняя зарплата в  2023 году составила – 9990 рублей, расходы местного бюджета 270 тыс. руб. 
Хочется отметить, что за последние 3 года средняя заработная плата несовершеннолетних составила выроста почти на 50 %:  2021 году – 7086 рублей, в 2022 году – 7710 рубля, в 2023 году – 9990 рубля.
На 2024 год в соответствии с МП запланировано трудоустройство 250 несовершеннолетних, бюджет Программы составляет 300 тыс. рублей, заработная плата из местного бюджета на одного человека 1300,00 рублей.
Из списка управления образования всем разосланы договора. На сегодняшний день заключено 4 договора. Помимо школ и планируем заключение договора с Вымпел на 2 месяца 20 человек. 
Радует то, что в условиях современного общества зрелость молодых людей наступает гораздо раньше наступления совершеннолетия. У молодежи появляется потребность обеспечить себя и оказать помощь своим родителям. Молодые люди стремятся к независимости, в первую очередь материальной. Вследствие этого многие несовершеннолетние граждане проявляют инициативу для трудоустройства.
Основными видами работ для несовершеннолетних граждан являются: помощь в организации мероприятий для детей в лагерях с дневным пребыванием, благоустройство и озеленение городских территорий, курьерские работы, уборка служебных помещений, уборка территории предприятий, уборка парка и берега Амура от мусора, обслуживание культурно-массовых мероприятий.
Исходя из вышеизложенного, можно отметить, что программа «Организация трудоустройства несовершеннолетних в летний период в городе Амурске» имеет ряд положительных моментов, это, в первую очередь, возможность подросткам получить свои первые заработанные деньги, проявив самостоятельность и активность в поиске первых работодателей и выстроив с ним первые трудовые отношения. 
Но существует и ряд проблем:
Проблема отсутствия большого спектра работодателей, организующих места для временного трудоустройства. Среди работодателей хотелось бы видеть ведущие предприятия нашего города, предприятия малого бизнеса, управляющие компании.
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